Протокол заседания 
антитеррористической комиссии Любимского МР
№ 2 от  27.04.2015 года

          На заседании комиссии присутствуют:
              заместитель председателя антитеррористической комиссии Любимского района:  
Армеев Николай Викторович – начальник ОМВД Любимского района Ярославской области; 
секретарь антитеррористической комиссии Любимского района:
 Петухов Александр Геннадьевич – директор МКУ «Комплексный центр ЛМР»;
 Члены комиссии:
Степанов Владимир Александрович – Первый заместитель Главы администрации Любимского муниципального района Ярославской области;
Корнилова Татьяна Константиновна – начальник отдела ГО ЧС и ВМР;
Матков Алексей Владимирович – начальник ЕДДС;
Козлова Александра Сергеевна – Глава городского поселения Любим;
Мазанков Андрей Васильевич – Глава Ермаковского сельского поселения;
Сочнев Владимир Александрович – Глава Осецкого сельского поселения;
Важнин Сергей Николаевич – начальник филиала ОАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго»;
          Якунина Т. А. – главный врач МУЗ «Любимская ЦРБ»; 
          Чесноков В. В. - директор ООО «Любимское АТП»;
           Юдина Г. Л. – председатель Любимского Сельпо.         
           Приглашён:  Пущкарёв В. А.  – заместитель прокурора Любимского района.
КВОРУМ имеется.
             Степанов В. А. доложил собравшимся, что данное заседание является плановым, на повестке дня 3 вопроса:
      1.  О мерах по обеспечению безопасности при подготовке и проведении праздничных майских мероприятий и мероприятий, посвященных Дню Победы.
      2.  О состоянии антитеррористической защищённости и пожарной безопасности на территории Любимского муниципального района. 
      3.     Об организации контроля за пребыванием в Ярославской области иностранных граждан и мерах по повышению эффективности противодействия незаконной миграции на территории Любимского МР.
           По первому вопросу Степанов В. А. доложил собравшимся, что в связи с предстоящими праздниками необходимо предусмотреть дежурство ответственных лиц администрации района, а также дежурство сотрудников ОП «Любимское». Ответственные: Степанов В. А. и Армеев Н. В.
           По второму вопросу Степанов В. А. доложил собравшимся, что вопросы  антитеррористической защищённости и пожарной безопасности на территории Любимского муниципального района имеют важное значение, в связи с этим
рекомендовать Главам поселений Любимского муниципального района, руководителям организаций, предприятий  всех видов собственности, расположенных на территории Любимского муниципального района:
-  взять на учёт всю сельскохозяйственную, специализированную и другую технику, привлекаемую для тушения лесных пожаров. Отработать вопросы подготовки сил и средств, привлекаемых к тушению лесных пожаров. Проверить наличие и исправное состояние средств пожаротушения;
-   принять в период высокой пожарной опасности в лесах, в случае необходимости, дополнительные меры по их охране от пожаров, включая по необходимости запрещение посещения лесных массивов населением;
-   провести профилактические работы по противопожарным мероприятиям на своих территориях, а именно: убрать мусор, произвести уборку прошлогодней травы, оборудовать минерализованные полосы вокруг населённого пункта, прилегающего границей к лесным массивам, провести занятия с населением;
-   организовать разъяснительную работу среди населения, путём проведения сходов, работы со старостами населённых пунктов, о недопустимости сжигания сухой травы, разжигания костров в лесных массивах, о курении в лесах, проконтролировать уборку мусора от объектов экономики, ферм, частных домов;
-   провести инвентаризацию имеющегося противопожарного снаряжения и инвентаря, приобрести недостающий противопожарный инвентарь,                           
-   активизировать работу по проведению широкой агитационной разъяснительной работы среди населения о соблюдении мер пожарной безопасности в быту, при обращении с отходами, о вреде и запрете сжигания мусора.
Срок исполнения - в течение пожароопасного периода. 
Рекомендовать редакции газеты «Наш Край» бесплатно предоставлять возможность для регулярного освещения вопросов о сбережении лесов и выполнения правил пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]Срок исполнения – в течение всего пожароопасного периода.
Начальнику  управления образования Любимского МР Михееву А.М.: 
-организовать принятие мер по антитеррористической защищенности  образовательных учреждений, в частности в МДОУ №5 привести в соответствие капитальное ограждение территории,  МДОУ №3  оборудовать системой видеонаблюдения.
Срок исполнения- до 01.08.2015 г.
       Армеев Н. В. добавил собравшимся, что при проведении праздничных мероприятий весь отдел полиции будет работать в усиленном режиме несения службы, будут организованы круглосуточные дежурства многих объектов. 
        По третьему вопросу Армеев Н. В. доложил собравшимся, что недавно проводилась проверка иностранных граждан, работающих в ООО «Ремсервис» на строительстве жилых домов, выявлены нарушения, составлены протоколы. Такие проверки будут проводиться и в будущем.
 Ответственный: начальник ОМВД Любимского района Ярославской области Армеев Н. В. 

  Со всеми решениями члены комиссии согласны.

                        Заместитель председателя АТК                              Н. В. Армеев

                                                   Секретарь АТК                              А. Г. Петухов
