Информирование и консультирование работодателей и работников по вопросам соблюдения трудового законодательства
Приказом Федеральной службы по труду и занятости (Роструд) от 23.08.2019 № 230 утвержден Административный регламент предоставления Федеральной службой по труду и занятости государственной услуги по информированию и консультированию работодателей и работников по вопросам соблюдения трудового законодательства и нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
Государственная услуга предоставляется работникам, работодателям, а также их представителям.
Срок предоставления государственной услуги и срок выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления государственной услуги, определяются применительно к каждой административной процедуре и составляют:
[bookmark: _GoBack]а) при личном обращении заявителя за получением консультации по вопросам соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, - 15 минут;
б) при письменном обращении заявителя за получением разъяснений - 30 дней с момента регистрации заявления о получении разъяснений по вопросам соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права (далее - заявление), примерная форма которого приведена в приложении к Административному регламенту;
в) направлении заявления через официальный сайт Роструда или сайты территориальных органов Роструда - 30 дней с момента регистрации заявления в электронном виде.
Государственная услуга предоставляется Рострудом и его территориальными органами.
В Ярославской области территориальным органом Роструда является Государственная инспекция труда в Ярославской области, расположенная по адресу: 150054, Ярославль, ул. Ленина, д. 61 литер "А".


