ПРОТОКОЛ 
Заседания рабочей группы



От   28.06.2021.  № 2

В рамках постановления администрации Любимского муниципального района Ярославской области от 30.03.2021. № 09-0244/21 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по обеспечению роста численности занятых в сфере МСП» проведено заседание рабочей группы.

На заседании рабочей группы присутствовали:
[bookmark: _GoBack]Председатель рабочей группы: Мазанков Андрей Васильевич.
Члены рабочей группы: Соколова Светлана Сергеевна, Синильщикова Ольга Юрьевна; Охапкина Наталья Сергеевна.
Секретарь рабочей группы: Соколова Инна Владимировна.
Повестка дня:
1) Ознакомление с изменениями в План мероприятий («дорожной карты») по обеспечению роста численности занятых в сфере МСП», утвержденными постановлением администрации ЛМР от 26.04.2021 года № 09-0289/21 и мониторинг достижения целевых значений показателей в рамках деятельности комиссии по снижению неформальной занятости, по обеспечению легализации выявленных неформально занятых граждан.

По данному вопросу: И.В.Соколова предоставила для ознакомления вышеуказанное постановление. Довела информацию о включении новых показателей в данный План: 1) Проведение рейдовых мероприятий межведомственной комиссией по укреплению налоговой дисциплины и легализации налоговой базы – в 2021 году запланировано 9 рейдов (выполнено – 5, т.е. 1 рейд в 1 квартале и 4 рейда во втором); 2) Осуществление мониторинга численности занятых в сфере МСП – запланировано 12 раз (выполнено 6 - ежемесячно). 
Целевые показатели для работы комиссии – план 43 человека, факт за полугодие - 32 человека, из них самозанятых – 12 человек.
Решили: Информацию принять к сведению. Следующее заседание провести по итогам 3 квартала.





Секретарь рабочей группы                                   И.В.Соколова


