ПРОТОКОЛ
рассмотрения заявок  и определения получателей субсидии
г. Любим                                                                               21 октября  2019 г.

Повестка заседания комиссии: 
рассмотрение заявок и определение получателей субсидии на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы, произведенных при доставке товаров в отдаленные сельские населенные пункты Любимского муниципального района Ярославской области.
   В отдел экономики администрации муниципального района в сроки приема заявок на получение субсидии по возмещению затрат на ГСМ, произведенных при доставке товаров в отдаленные сельские населенные пункты Любимского МР, поступила одна заявка от Индивидуального Предпринимателя Храновской Ирины Владимировны, которая зарегистрирована  за № 1 от 10.10.2019 года.
Комиссия, созданная на основании постановления администрации муниципального района № 09-0229/19    от 12.02.2019  года,  в составе:
Мазанков Андрей Васильевич – первый заместитель Главы администрации Любимского муниципального района, председатель комиссии;
Федорова Ирина Викторовна – специалист 1 категории – эколог администрации Любимского муниципального района, секретарь комиссии;
Соколова Инна Владимировна – заведующий отделом экономики администрации Любимского муниципального района, член комиссии;
Борисова Ольга Анатольевна – консультант - юрист администрации Любимского муниципального района, член комиссии.
рассмотрела следующие документы:
- заявку ИП Храновской И.В.;
-  заключение Отдела экономики Администрации МР о результатах проверки комплекта документов в составе заявки;
- сводный рейтинг заявок на предоставление субсидии  на возмещение части затрат на ГСМ, произведенных при доставке товаров в отдаленные сельские населенные пункты Любимского муниципального района. 

[bookmark: _GoBack]     Заявленный размер субсидии в целом по предприятию составляет 57942 рубля 32 копейки. 
Лимиты бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий программы «Экономическое развитие и инновационная экономика в Любимском муниципальном районе» на 2019 год по подпрограмме муниципальная целевая программа «Поддержка потребительского рынка на селе» на 3 квартал 2019 года составляют 37750,00 рублей.
 Максимальный размер субсидии, который администрация муниципального района  вправе предоставить по заявке № 1 ИП  Храносвкой И.В. составляет сумму в пределах лимита бюджетных ассигнований  37750,00рублей.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:
1. Предоставить ИП Храновской И.В. субсидию на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы, произведенных при доставке товаров в отдаленные сельские населенные пункты Любимского муниципального района Ярославской области, в размере 37750,00 рублей (Тридцать семь тысяч семьсот пятьдесят рублей 00 копеек);
      2. Отделу экономики  Администрации муниципального района подготовить проект решения и проект соглашения о предоставлении субсидии в сроки, установленные Порядком предоставления субсидии, утвержденным постановлением администрации Любимского МР № 09-0229/19  от 12.02.2019 года «Об утверждении  муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика в Любимском муниципальном районе» на 2019 год  с учетом внесенных в него изменений.


Члены комиссии:                                                                         А.В.Мазанков  
                                                                                                     И.В. Соколова
	               О.А. Борисова
Секретарь комиссии:                                                                       И.В. Федорова
 
