                         ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Одним из основных направлений экономической деятельности международного сообщества является защита прав потребителей. В рамках ЕЭС в 1973 году был создан Консультативный комитет по защите прав потребителей, а в 1975 году была принята Первая потребительская программа. 16 апреля 1985 года резолюцией ООН были провозглашены  «Руководящие принципы для защиты интересов потребителей»:

а) защита потребителей от ущерба их здоровью и безопасности;

б) содействие экономическим интересам потребителей и защита этих интересов;

в) доступ потребителей к соответствующей информации, необходимой для компетентного выбора товара;

г) просвещение потребителей;

д) наличие эффективных процедур рассмотрения жалоб потребителей;

е) свобода создавать потребительские и другие соответствующие организации и возможность для таких организаций высказывать свою точку зрения в процессе принятия решений, затрагивающих их интересы.

С введением в действие в 1992 году Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" была создана правовая основа для формирования и реализации целенаправленной политики в этой сфере в нашей стране. Целью правовой политики в сфере защиты прав потребителей является создание равных и реальных условий для реализации гражданами-потребителями своих законных интересов и прав повсеместно на территории Российской Федерации.

В современный период защита прав потребителей в нашей стране осуществляется прокуратурой РФ, органами местного самоуправления, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, судами.
           Работа по защите прав потребителей в Администрации Любимского МР ЯО в проводится в соответствии со ст. 44 Закона РФ «О защите прав потребителей», Методическими рекомендациями для органов местного самоуправления, Уставом Любимского МР ЯО и Планом работы по защите прав потребителей, утверждаемым ежегодно  Главой Любимского МР ЯО. 
В целях   защиты   прав  потребителей  на   территории   Любимского муниципального района Администрация Любимского МР ЯО:                                                                

- рассматривает жалобы потребителей, консультирует их по вопросам защиты прав потребителей, оказывает помощь в составлении претензии;

- обращается в суды в защиту прав потребителей;          
 - при выявлении по жалобе потребителя товаров (работ, услуг) ненадлежащего качества,  а   также опасных для жизни,  здоровья,  имущества  потребителей  и  окружающей  среды  незамедлительно извещает об  этом  федеральные  органы  исполнительной  власти,  осуществляющие  контроль за качеством и безопасностью товаров (работ, услуг).                                        
Место нахождения: 152470, Ярославская область, город Любим, ул. Трефолева, дом 10.
Адрес сайта: http://lubim.adm.yar.ru
Адрес электронной почты: 

admin@ lubim.adm.yar.ru.,            

lubim. Suprun@mail.ru
График работы:

Понедельник - четверг - с 8.00 до 17.15, обед с 12.00 до 13.00

пятница - с 8.00 до 16.30, обед с 11.30 до 13.00

Справочный телефон: 8(48543)2-11-64
