Администрация Любимского муниципального района Ярославской области информирует, что 14 декабря состоялись публичные слушания по проекту бюджета Любимского муниципального района Ярославской области.

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту бюджета Любимского муниципального района Ярославской области на 2020 и плановый период 2021  и 2022 годы.

9 декабря 2019 года                                                  г. Любим Ярославской области

 Дата проведения: 09.12.2019 года

Место проведения: г. Любим, ул. Трефолева, 10, малый зал администрации Любимского муниципального района.

Время проведения: 14.00 час.

Число участников:  14 человек
Присутствовали: 


- Кошкин А.В. – Глава Администрации  муниципального района Ярославской области 

- депутаты Собрания Представителей Любимского МР, представители Общественной палаты Любимского муниципального района, Главы поселений, руководители и представители структурных подразделений Администрации Любимского МР.
Повестка дня:

  
О проекте бюджета Любимского муниципального района Ярославской области на 2020-2022 годы.

  
Докладывает: 

Карпова Е.А. -  начальник управления финансов Администрации Любимского муниципального района. Докладчик ознакомила с прогнозируемыми доходами на 2020-2022 годы. Подробно ознакомила с целями и задачами МЦП на 2020-2022 годы.

 
 Выступили: 

Кошкин А.В. – Глава Администрации ЛМР внес предложение об увеличении ассигнований на мероприятия по развитию сельскохозяйственного производства -150,0 тыс.руб.


По результатам выступлений докладчиков единогласно рекомендовано одобрить проект решения «О бюджете Любимского муниципального района Ярославской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».


Решили: «Рекомендовать одобрить  проект решения «О бюджете Любимского муниципального района Ярославской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Глава  Любимского
муниципального района

Ярославской области                                                                                             А.В.Кошкин
