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ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ СОСТОЯНИЯ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ

БАЗЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ НА СООТВЕТСТВИЕ

ПОКАЗАТЕЛЯМ БАЗОВЫХ ТРЕБОВАНИЙ К КАЧЕСТВУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ
Аналитическая записка

     Успешность внедрения системы управления качеством  и повышение качества муниципальных услуг во многом определяется состоянием материально-технической базы бюджетных учреждений.

   В соответствии с муниципальной целевой программой «Реформирование муниципальных финансов Любимского муниципального района Ярославской области на 2011– 2012 годы», утвержденную постановлением Администрации Любимского муниципального района от 18.02.2011г. № 257 «О внесении изменений в целевую программу «Реформирование муниципальных финансов Любимского муниципального района Ярославской области на 2010 – 2011 годы», утвержденную постановлением Администрации Любимского муниципального района от 15.02.2010г. №208» и постановлением Администрации Любимского муниципального района от 18.08.2010. № 815 «О проведении инвентаризации материально-технической базы муниципальных учреждений Любимского муниципального района на соответствие базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг» в муниципальных учреждениях района в мае 2011 года  проводилась инвентаризация материально-технической базы на соответствие базовым требованиям к качеству оказываемых услуг.

     В каждом муниципальном учреждении была создана инвентаризационная комиссия, состоящая из работников учреждения и представителя соответствующего структурного подразделения Администрации Любимского муниципального района.

     Результаты инвентаризации муниципальных учреждений на соответствие базовым требованиям были отражены в таблицах по форме, утвержденной постановлением Администрации № 815 от 18.08.2010 г.

     По результатам инвентаризации были сделаны следующие выводы:

1.  Муниципальные услуги в области культуры.

Муниципальное учреждение культуры «Любимская централизованная библиотечная система»

     В Любимском  муниципальном районе в текущем году насчитывается 18 публичных библиотек, из них 16 находится в сельской местности, 2 библиотеки уровня муниципального района: Детская библиотека-филиал и Центральная библиотека имени А.С.Пушкина. В 2010 году сеть библиотек района осталась без изменений. К крупнейшим библиотекам Любимского района относятся Центральная библиотека имени А.С. Пушкина, Детская библиотека и ряд сельских филиалов: Отрадненская сельская библиотека, Рузбугинская сельская библиотека, Закобякинская сельская библиотека, Ермаковская сельская библиотека. Библиотечные учреждения удалены от промышленных, с/х предприятий, что соответствует санитарным нормам.

Среднее число жителей на одну библиотеку –  694 человека. Процент охвата населения территории района библиотечным обслуживанием составляет  66,4  %.  

Число читателей  в 2010 году – 8289 человек, что в процентном соотношении меньше на 1%. Количество посещений составило 78039 и выросло на 606 посещений, что  составляет 0,8 %. 


Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 171271 единиц хранения. В 2010 году в библиотеки поступило 2874 экземпляра печатных документов (книг, периодики, нот, карт и т.д.) на 1000 жителей – 230 экземпляров (норма ЮНЕСКО и ИФЛА – 250 документов в год).  За то же время выбыло 5785 экземпляров печатных документов. 


Количество новых книг, поступивших в Центральную библиотеку имени А.С Пушкина Любимского района, составило 495 экземпляров, а это меньше, чем в 2009 году на 24 экземпляра, что составляет 4,6 %.


Совокупное финансирование библиотечного обслуживания в Любимском районе в расчете на одного жителя  составило 257, 92 рублей, т.е. по сравнению с прошлым годом  уменьшилось  на 20%.   


Собственных баз данных (в том числе электронных каталогов) не имеется. 


Центральная библиотека Любимского района подключена к сети Интернет и имеет электронную почту. 


Описание инновационных форм информационно-библиотечного обслуживания: 


В Центральной библиотеке создан отдел социальной и правовой информации, ЦБ имеет два компьютера, два принтера, один сканер, факс, два ксерокса. В наличии информационно-правовые системы «Гарант» и «Консультант +». Пользователями этих систем являются 91 человек. 


В течение года использование информационных технологий в профессиональном обучении библиотекарей ЦБС (видео-презентации, видео-обзоры). 


Приоритетное обслуживание социально незащищенных групп населения: с 2009 года заключен договор о взаимном сотрудничестве с Ярославской областной специальной библиотекой на обслуживание слепых и слабовидящих людей; выдача литературы на нетрадиционных носителях. 


Использование оригинальных форм обслуживания (литературная гостиная, электронные презентации, обзорные краеведческие экскурсии). 

            ЦБ и ДБ расположены в 2-х этажном кирпичном здании, общей площадью 1331.9 кв.м. В здании установлена пожарная сигнализация «Гранит» (2010 г.), огнетушители, проведено испытание электроустановки здания. Здание подключено к централизованному отоплению и водоснабжению.

     ЦБ  – общей площадью 1009.5 кв.м., в т.ч. для хранения фондов 30.5 кв. м, для обслуживания читателей 79 кв.м. Требуется капитальный ремонт 97 кв.м площади: ремонт пола, потолков.

     Помещение ДБ, площадью 131.9 кв. м, не отвечает санитарным нормам в зимний период по температурному режиму. В ДБ требуется капитальный ремонт.
      В здании необходимо оборудовать новое помещение для санитарной комнаты (установка 1 раковины, 1 унитаза), проведение канализации. Примерная стоимость 30 тысяч рублей.
     Сельские библиотеки – филиалы расположены в кирпичных, каменных, деревянных помещениях с печным, электрическим, водяным отоплением.

     Пожарная сигнализация отсутствует, учреждения снабжены огнетушителями.

     Размеры всех площадей сельских библиотек – филиалов в целом соответствуют функциональному назначению, т.е. библиотечному обслуживанию населения, за исключением отсутствия отдельных помещений для проведения крупных культурно – массовых мероприятий.

     Состояние материально – технической базы не в полной мере отвечает базовым требованиям к качеству предоставления муниципальной услуги.

     Библиотечные учреждения укомплектованы устаревшей, требующей замены мебелью (стеллажами для хранения документов, витринами, каталожными шкафами, столами), приобретенной до 1990 года.

     Все библиотечные учреждения остро нуждаются в приобретении стульев, в общем количестве 100 штук, кафедр – 7, витрин для экспозиции книг – 15, картотечные и каталожные шкафы – 5, информационные стенды – 10, тумбы для формуляров – 5, комплектов мягкой мебели – 3 для взрослых пользователей, 3 для детских пользователей.

     В ДБ необходима мебель, удобная для детей младшего возраста: столы, стулья. Примерная сумма на приобретение мебели 400.000 рублей. Необходим  библиобус- 800 000 рублей.

     Информационно – коммуникационные средства используются только в ЦБ, ДБ.
     Программное обеспечение, установленное на компьютере в ЦБ «Консультант Плюс», «Гарант» обновляется 1 раз в месяц.
     Пользователи ЦБ имеют доступ в Интернет. В ЦБ требуется приобретение – 2 видео-проекторов, 1 ноутбук, 2 магнитофона для прослушивания специализированных кассет для слепых и слабовидящих пользователей. Примерная стоимость информационно-коммуникационных средств 50 000т.р.
     Сельские библиотечные учреждения информационно-коммуникационных средств и средств копирования и тиражирования документов не имеют. Это сказывается на качестве предоставления муниципальных услуг.

     Требуется компьютеризация 14 сельских учреждений культуры (12 компьютеров, 14 принтеров, 2 ноутбука, 14 сканеров, 7 цифровых фотоаппаратов, 10 флэшек), организации 13 точек доступа в Интернет. Необходимо обеспечение сельских библиотек расходными материалами: дискетами, дисками, картриджами для принтера, сканера, а так –же бумагой для принтеров. Всего: 520 000т.р

Фонд устарел и требует частичной замены.

         Необходимо увеличить подписку по периодическим изданиям в ЦБС до 200 000 (двухсот тысяч)  рублей. 

     Общая сумма расходов для проведения МТО библиотек до уровня БТК по предварительным расчетам составляет порядка 4 миллионов рублей.
Муниципальное учреждение культуры «Любимский историко-краеведческий музей»

   Состояние материально-технической базы не в полной мере удовлетворяет базовым требованиям к качеству предоставления муниципальной услуги, оказываемой данным учреждением. Музей находится в старом здании, где капитальный ремонт не производился десятки лет. Проведен ремонт крыши – кровли и несущих конструкций, частичный ремонт системы отопления, необходим ремонт фундамента здания с восстановлением гидроизоляции, косметический ремонт практически всех залов музея, ремонт пола выставочного зала, замена всех окон. 

     Требуется выполнить мероприятия по устройству пожарной  сигнализации, установка распашных решеток на окна и металлических дверей. 

      Нужна ставка смотрителя – 4330 руб.в месяц.

      Замена электропроводки, приобретение витрин 30 шт.

Всего на сумму 5 302 000 т.р.

МУК «Любимский РДК», М УК «ЦДК п.Отрадный»
На территории района функционирует 2 учреждения клубного типа: МУК «Любимский РДК» с количеством  11  филиалов, МУК «ЦДКп.Отрадный» - 7  структурных подразделений.
По итогам 2010 года в районе действуют 177 (+8 по сравнению с 2009 годом) клубных формирований, участниками которых являются 2348 человек  (+165), т.е. 18.4% населения района, в том числе 62 детских самодеятельных коллективов  в них детей до 14 лет – 766. 

В 2010 году были созданы вновь 8 клубных формирований: МУК «ЦДК п.Отрадный»- 2(«Школа танцев»для людей среднего и пожилого возраста; «Клуб любителей лыж») ; МУК «ЛюбимскийРДК»-6 («Клуб  любителей шахмат», «Макроме», «Вязание»,«Ветеран», «Кукольный») 
       Количество массовых мероприятий в 2010году составило2857(+ 131 по сравнению с 2009 годом), из них для детей 1043 (+126), на платной основе  1424 (- 44 ), из них для детей 316 ( - 11). Посетителями мероприятий  стали 68.7 тысячи  человек. Удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях составляет 76.8 %.
В Любимском муниципальном районе в  текущем году насчитывается 6 самодеятельных  коллективов, имеющих звание «Народный/образцовый», из них 1 подтвердили звание в 2010 году, 3 планируют подтвердить в 2011 году. По итогам 2010 года улучшение показателей деятельности наблюдается в 4 учреждениях ( МУК «Расловский ЦДК», Троицкий СДК, Воскресенский СК,МУК «ЦДК п.Отрадный» -создание новых клубных формирований ); стабильность  показателей   в 9 учреждениях; снижение показателей - в связи с введением закона №50 «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области»    на конец 2010 года зафиксирован отток посетителей платных мероприятий (-10576 чел)в  клубных учреждениях в вечернее время, отрицательно повлиявший на объем доходов от предпринимательской деятельности учреждений .
 Работающие в черте города учреждения подключены к центральному отоплению, имеют водоснабжение, внутреннюю и  наружную канализацию. В типовых кирпичных зданиях находятся: Ермаковский, Соколиный, Филипповский, Троицкий СДК, Страшевский клуб. Отопление этих зданий осуществляется от местных котельных дровами и углем. 6 учреждений находятся в деревянных помещениях, имеющих печное отопление. Кинтановский клуб, Семендяевский  и Покровский СДК арендуют помещение у сельхозпредприятий.

     В 8 учреждениях культуры требуется капитальный ремонт зданий и помещений. Автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения  установлена лишь в МУК «Любимский РДК», МУК «ЦДК п.Отрадный», в других учреждениях отсутствует. В ряде Домов культуры и клубах не проведено  своевременное испытание электропроводки на сопротивление изоляции, не проведена обработка огнезащитным составом чердачных помещений и одежды сцены, имеющиеся средства индивидуальной защиты работников культуры устарели. На устранение требований пожарной безопасности необходимо 15.5 млн. рублей. 

        В 11 учреждениях  культуры требуется  приобретение звуковоспроизводящей и звукоусиливающей музыкальной аппаратуры;  компьютерной и множительной техники;  сценических костюмов; замена мебели и «Одежды» сцены. 
            Общий объем требуемого финансирования –37 млн750,0 тыс. руб. 
МОУ ДОД «Детская музыкальная школа» г.Любима
     Учреждение дополнительного образования имеет лицензию на право предоставления услуг, указанных в реестре муниципальных услуг. Состояние материально-технической базы образовательного учреждения в основном соответствует требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг. Помещения ДМШ расположены на 2 этаже Любимской средней общеобразовательной школы.  Необходимо приобретение следующего оборудования: факс, стенды; музыкальные инструменты: 2 баяна, рояль в актовый зал; нотная и методическая литература. Всего на сумму 1204,0 тыс. руб.

                                    МУК «Любимский ИМЦ»

МУК «Любимский информационно-методический  центр»  оказывает муниципальную услугу «Обеспечение функционирования  учреждений культуры» для работников  культурно-досуговых учреждений и физических лиц без ограничения.   Состояние материально-технической базы не в полной мере удовлетворяет базовым требованиям к качеству предоставления муниципальной услуги, оказываемой данным учреждением.

Центру необходим  косметический  ремонт занимаемых помещений, приобретение мебели, оборудования, специальной литературы.

   Общий объем требуемого финансирования -500.0 тыс. руб.
2. Муниципальные услуги в области молодежной политики

Муниципальные услуги в области молодежной политики оказывает Муниципальное учреждение «Социальное агентство молодежи». МУ «САМ» Любимского МР Ярославской области имеет лицензию на оказание услуг в содействии занятости населения и профессиональной ориентации граждан. Помещение МУ «САМ» расположено на 1 этаже муниципального учреждения культуры «Любимская центральная библиотечная система». Учреждению необходимы дополнительные кабинеты для проведения мероприятий и занятий с детьми, а также приобретение следующего оборудования: 2 персональных компьютера, 2 принтера, шкафы и стулья. Всего на сумму 105,0 тыс.рублей.

3. Муниципальные услуги в области физической культуры и спорта
     Муниципальных учреждений, оказывающих услуги в области физической культуры и спорта на территории района не имеется. Организатором массовых спортивных мероприятий является Комитет по физической культуре и спорту Администрации Любимского муниципального района. 

     Специалист Комитета размещается в отдельном помещении, расположенном на втором этаже здания МУК «ЦДКп.Отрадный» Любимского района Ярославской области. Его рабочее место оборудовано необходимой мебелью. Требуется установка  персонального компьютера, принтера, необходим доступ в Интернет.

     Для проведения районных спортивных мероприятий используется спортивный зал МУК «ЦДКп.Отрадный», в котором произведены ремонтные работы по замене пола. В раздевалках, душевых и туалетах проведен косметический ремонт. Для участия спортсменов в областных соревнованиях по футболу приобретены спортивные (вратарские) формы; также приобретен лыжный костюм, мячи. 
     Для подготовки спортсменов для участия в различных соревнованиях необходимо приобретение лыж, спортивной формы для различных видов спорта, мячей футбольных, волейбольных, футбольных сеток для мини и большого футбола. Для повышения массовости занимающихся спортом необходимо проведение реконструкции имеющихся спортивных площадок и футбольного поля.

     Для полного удовлетворения потребности населения Любимского муниципального района в услугах физической культуры и спорта необходимо строительство физкультурно-оздоровительного комплекса и стадиона.

4. Муниципальные услуги в области образования

    На соответствие базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг в области образования была проинвентаризирована материально-техническая база 6-и детских дошкольных учреждений, 8-и основных общеобразовательных школ,3-х средних школ, 3-х начальных школ, вечерней (сменной) школы, МОУ ДОД ДЮСШ, МОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Любимского детского дома, за исключением МОУ Кинтановской ООШ и МОУ Булаковской ООШ. Все образовательные учреждения имеют лицензии на право предоставления услуг, указанных в Реестре муниципальных услуг. Наличие лицензий говорит о том, что состояние материально-технической базы образовательных учреждений на сегодняшний день удовлетворяет базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг.

     Вместе с тем, для более качественного предоставления муниципальных услуг в области образования необходимо укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений, т.к. те требования, которые сегодня предъявляются образовательным учреждениям невозможно выполнить без постоянного обновления и укрепления МТБ.

   В течение 2010 года в образовательных учреждениях района был проведен ряд ремонтных работ, нацеленный на укрепление материально-технической базы. В МОУ Любимская СОШ и МОУ Любимская ООШ был проведен монтаж системы молниезащиты, в МОУ Любимская ООШ выполнен частичный ремонт оконных проемов и  системы отопления. Также ремонт систем отопления был проведен в МОУ Рузбугинской НОШ и МДОУ детский сад №4. В МОУ ДОД Центр детского творчества проведено устройство систем водопровода и канализации. Так же система водопровода заменена в  МОУ Рузбугинской НОШ. В МОУ Закобякинская СОШ проведен ремонт мягкой кровли и здания котельной. Косметический ремонт в ДОУ №2 позволил дополнительно открыть еще одну группу. Но принятых мер явно недостаточно. В процессе эксплуатации зданий учреждений повышается физический износ, и они требуют постоянного обслуживания и ремонта. В частности в данный момент необходимо произвести ремонт кровли в МОУ Бармановская ООШ, МОУ Ермаковская СОШ и МДОУ детский сад №3. Во многих учреждениях необходима замена оконных заполнений, ремонт систем внутреннего водопровода и отопления. В МДОУ детский сад №5 необходим ремонт веранд. Во многих детских садах необходимо заменить мебель и мягкий инвентарь.

   Помещения общеобразовательных школ нуждаются в основном  в косметическом ремонте. Практически во всех школах требуется дополнительное приобретение спортивного инвентаря, компьютерной техники, оборудования для кабинетов химии и физики, частичная замена библиотечного фонда.

    В соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями серьезная проблема возникает с обеспечением питьевого режима в  общеобразовательных учреждениях.

    Для МОУ ДОД Центр детского творчества требуется дополнительно два компьютера, принтер, оборудование для уличной спортивной площадки.

   Общая сумма затрат по учреждениям образования для укрепления материально-технической базы оценивается Управлением образования Администрации Любимского муниципального района ориентировочно в размере 35000 тыс. рублей.

5. Муниципальные услуги в области здравоохранения.

Амбулаторно-поликлиническая помощь оказывается в подразделениях МУЗ «Любимская ЦРБ»: поликлинике МУЗ «Любимская ЦРБ», двух амбулаториях, семнадцати ФАПАх. Все подразделения имеют лицензии на осуществление данного вида медицинской деятельности. Все здания доступны для населения, режим работы регламентируется правилами внутреннего трудового распорядка учреждения. Амбулаторно-поликлиническая помощь осуществляется в соответствии со стандартами оказания амбулаторно-поликлинической помощи по отдельным видам заболеваний, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России. Врачи и средний медицинский персонал имеют специальное высшее и среднее медицинское образования, каждые пять лет проходят курсы повышения квалификации. 

     Необходим капитальный ремонт здания поликлиники, запланированный по программе модернизации учреждений здравоохранений Ярославской области в 2011-2012 годах. На ремонт запланировано 23822,71 тыс.руб., в т.ч. в 2011 году 12500,0 тыс.руб., в 2012 году 11322,71 тыс.руб. Номенклатура и количество медицинского, технологического оборудования и инвентаря, материальных запасов в основном соответствует табелям оснащения учреждений здравоохранения, утвержденным приказами Минздравсоцразвития России. 

   В период с 01.10.2010 по 01.05.2011г приобретена стоматологическая установка стоимостью 349450 руб., процессор стоимостью 24596 руб., ноутбук стоимостью 17580 руб.

     Для повышения качества медицинской помощи населению и деятельности учреждения здравоохранения необходимо приобретение нового медицинского оборудования: цифрового флюорографа, ренгеновского аппарата,  аппараты ИВЛ, прикроватных мониторов, стол операционный.  В 2011-2012гг. по программе модернизации планируется поступление оборудования на сумму 34089,53 тыс.руб. , в т.ч. в 2011 году на сумму 16259,0 тыс.руб., в 2012 году на сумму 17830,53 тыс.руб.   Стационарная медицинская помощь оказывается в стационаре МУЗ «Любимская ЦРБ», специально предназначенном здании, которое доступно для населения и находится в хорошем состоянии. Требуется косметический ремонт здания и  крыши в здании инфекционного отделения.  Медицинская услуга выполняется в соответствии с базовыми требованиями к качеству предоставления услуги.

     Скорая медицинская помощь оказывается населению отделением скорой медицинской помощи, находящимся на  первом этаже главного корпуса МУЗ «Любимская ЦРБ». Помещение соответствует необходимым санитарно-гигиеническим и противопожарным требованиям. Учреждение имеет лицензию на право занятия данным видом медицинской деятельности. В 2011 году по программе модернизации планируется приобретение 1 единицы санитарного транспорта для отделения СМП.

6. Муниципальные услуги в области социальной поддержки населения.
    Для проведения инвентаризации материально-технической базы на соответствие базовым требованиям к качеству предоставления государственных услуг МУ «Любимский КЦСОН» была создана комиссия.

Инвентаризация проводилась с 01.07.2010г. по 31.05.2011г. по объектам   недвижимого и движимого имущества, используемых для оказания государственных услуг.
Административное здание и здание отделения временного проживания не соответствует базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг.

   В целях улучшения состояния материально-технической базы учреждения, повышения качества оказываемых государственных услуг разработан ряд мер на 2010-2011 годы:

1.  Капитальный ремонт помещения родильного отделения в здании районной больницы, срок окончания ремонта 3-4 квартал 2011 года.

Цель:

· открытие социально-реабилитационного отделения;

· получение лицензии на оказание медицинских услуг;

· улучшение условий оказания государственных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидов, детям и семьям, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;

· приобретение средств реабилитации;

· улучшение условий труда работников администрации, аппарата управления.

7. Муниципальные услуги в области средств массовой информации
Муниципальное учреждение Редакция газеты "Наш край" является некоммерческой организацией и действует в соответствии с Уставом, Гражданским Кодексом РФ, Федеральным Законом РФ "О некоммерческих организациях", Законом РФ "О средствах массовой информации", Постановлением  Администрации Любимского муниципального района от 17 декабря 2010 года  № 1214 «Об изменении типа существующего муниципального автономного учреждения Редакция газеты «Наш край» Любимского муниципального района Ярославской области на муниципальное учреждение  Редакция газеты «Наш край» Любимского муниципального района Ярославской области», в целях предоставления услуг в области информации.

Муниципальное учреждение Редакция газеты "Наш край" создано путем изменения типа существующего муниципального автономного учреждения Редакция газеты «Наш край», зарегистрированного в Едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным номером 1027601460501 от 11.12.2002 г. и является его правопреемником.
Имущество Муниципального учреждения Редакция газеты "Наш край" является муниципальной собственностью Администрации Любимского муниципального района и закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии с законодательством Российской Федерации. Учреждение также имеет и обособленное имущество.
Для проведения инвентаризации Муниципального учреждения Редакция газеты "Наш край" главным редактором газеты был издан  приказ № ___________от __________ , в котором были установлены сроки проведения инвентаризации, а также определен состав инвентаризационной комиссии.

Целью инвентаризации материально-технической базы муниципального учреждения Редакция газеты "Наш край" является оценка достаточности (избыточности) и текущего состояния материально-технической базы на предмет соответствия стандартам качества  (СК) оказания муниципальных услуг.

В результате проведенной инвентаризации был сделан следующий вывод: материально-техническая база муниципального учреждения Редакция газеты "Наш край" в целом соответствует СК, однако, требуются дополнительные финансовые ассигнования с целью доведения имущества до полного соответствия СК. 

8. Муниципальные услуги в сфере землеустройства

Муниципальное учреждение «Агентство экономического развития» создано администрацией Любимского муниципального района путем изменения его типа в порядке, устанавливаемом администрацией Любимского муниципального района Ярославской области. Полномочия учредителя Учреждения от имени Любимского муниципального района Ярославской области осуществляет Администрация Любимского муниципального района Ярославской области. Учреждение финансируется за счет собственных средств, а также за счет средств бюджета муниципального района с привлечением внебюджетных средств и других источников.

Имущество Учреждения является муниципальной собственностью Любимского муниципального района Ярославской области и закрепляется за Учреждением на праве оперативного управления в соответствии с действующим законодательством  на основании постановления администрации ЛМР № 277-а от 01.03.2011 года.
    Для проведения инвентаризации материально-технической базы на соответствие базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг МУ «АЭР» была создана комиссия.

Инвентаризация проводилась с 01.02.2011г. по 31.05.2011г. по объектам   недвижимого и движимого имущества, используемых для оказания муниципальных услуг.

Помещение нуждается в косметическом ремонте. Требуется дополнительное приобретение компьютерной техники.
