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ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ СОСТОЯНИЯ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ

БАЗЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ НА СООТВЕТСТВИЕ

ПОКАЗАТЕЛЯМ БАЗОВЫХ ТРЕБОВАНИЙ К КАЧЕСТВУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ
Аналитическая записка

     Успешность внедрения системы управления качеством  и повышение качества муниципальных услуг во многом определяется состоянием материально-технической базы бюджетных учреждений.

   В соответствии с постановлением Администрации Любимского муниципального района от 18.08.2010. № 815 «О проведении инвентаризации материально-технической базы муниципальных учреждений Любимского муниципального района на соответствие базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг» и во исполнение п. 5.4.4 приложения 2 «Перечня программных мероприятий» к районной целевой программе «Повышение эффективности бюджетных расходов Любимского муниципального района Ярославской области», утвержденного постановлением администрации Любимского МР № 573 от 29.05.2012 года «О внесении изменений в постановление Администрации Любимского М.Р. От 30.08.2011г №877 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Повышение эффективности бюджетных расходов Любимского муниципального района Ярославской области» на 2011-2013 годы» и в Постановление Администрации №138 от 12.01.2012г. «О внесении изменений в Постановление Администрации Любимского М.Р. от 30.08.2011г. №877»,  в муниципальных учреждениях района в июне 2012 года  проводилась инвентаризация материально-технической базы на соответствие базовым требованиям к качеству оказываемых услуг.

     В каждом муниципальном учреждении была создана инвентаризационная комиссия, состоящая из работников учреждения и представителя соответствующего структурного подразделения Администрации Любимского муниципального района.

     Результаты инвентаризации муниципальных учреждений на соответствие базовым требованиям были отражены в таблицах по форме, утвержденной постановлением Администрации № 815 от 18.08.2010 г.

     По результатам инвентаризации были сделаны следующие выводы:

1.  Муниципальные услуги в области культуры.

Муниципальное учреждение культуры «Любимская централизованная библиотечная система»

    В Любимском муниципальном районе в текущем году насчитывается 18 публичных библиотек Минкультуры России, из них 16 находится в сельской местности, 2 библиотеки уровня муниципального района: Детская библиотека-филиал и Центральная библиотека имени А.С. Пушкина. В 2011 году сеть библиотек района осталась без изменений. К крупнейшим библиотекам Любимского района относятся Центральная библиотека имени А.С. Пушкина, Детская библиотека и ряд сельских филиалов: Отрадненская сельская библиотека, Рузбугинская сельская библиотека, Закобякинская сельская библиотека, Ермаковская сельская библиотека, Вахромеевская сельская библиотека.

Среднее число жителей на одну библиотеку – 653 человека. Процент охвата населения территории района библиотечным обслуживанием составляет 68,9%.

Число читателей в 2010 году составило 8289 человек, а в 2011 году – 8101 человек и уменьшилось на 188 человек, что в процентном соотношении меньше на 2,27%. Количество посещений составило 76330 и уменьшилось на 2% в сравнении с 2010 годом. 

Размер совокупного книжного фонда публичных библиотек составил 163473 единиц хранения. В 2011 году в библиотеки поступило 2507 экземпляра печатных документов (книг, периодики, нот, карт и т.д.) на 1000 жителей 2,5 (норма ЮНЕСКО  и ИФЛА – 250 документов в год). За то же время выбыло 9348 экземпляров печатных документов.

Количество новых книг, поступивших в Центральную библиотеку имени А.С. Пушкина Любимского района, составило 464 экземпляров документов в 2011 году, что меньше на 31 экземпляр по сравнению с 2010 годом.

Совокупное финансирование библиотечного обслуживания в Любимском районе в расчете на одного жителя в 2010 году – 257, 97, а в 2011 году -  521,83 , т.е по сравнению с прошлым годом на 49%.

Собственных баз данных (в том числе электронных каталогов) не имеется.

Центральная библиотека Любимского района подключена к сети Интернет (Скорость – 250 Кбит) и имеет электронную почту.

Описание инновационных форм иновационно - библиотечного обслуживания:

В 2011 году заключен договор с газетой «Наш край» на получение в электронном виде газеты «Наш край» и «Любимский вестник», что стало очень востребованной услугой для жителей и читателей района, а также для специалистов библиотеки.

В Центральной библиотеке создан отдел социальной и правовой информации, ЦБ имеет два компьютера, два принтера, один сканер, факс, два ксерокса. В наличии информационно-правовые системы «Гарант» и «Консультант +». Пользователями этих систем являются 15 человек. 

В течение года использование информационных технологий в профессиональном обучении библиотекарей ЦБС (видео-презентации, видео-обзоры).

Приоритетное обслуживание социально незащищенных групп населения: с 2009 года заключен договор о взаимном сотрудничестве с Ярославской специальной библиотекой на обслуживание слепых и слабовидящих людей; выдача литературы на нетрадиционных носителях. В 2011 году зарегистрировано в этом отделе 27 человек, в том числе слабовидящих 25 и тотально слепых 2 и выдано 63 экземпляра книг (в том числе 10 книг крупношрифтовых, 32 книги на дисках, 21 экземпляр говорящие книги).

Использование оригинальных форм обслуживания (литературная гостиная, электронные презентации, обзорные краеведческие экскурсии).

ЦБ и ДБ расположены в 2-х этажном кирпичном здании, общей площадью 1331,9 кв. м. В здании установлена пожарная сигнализация «Гранит» (2010 г.), огнетушители, проведено испытание электроустановки здания. Здание подключено к централизованному отоплению и водоснабжению.

ЦБ – общей площадью 1009, 5 кв. м., в т.ч. для хранения фондов 30,5 кв. м., для обслуживания читателей 79 кв. м. требуется капитальный ремонт 97 кв. м площади: ремонт пола, потолков.

Помещение ДБ, площадью 131,9 кв. м., не отвечает санитарным нормам в зимний период по температурному режиму. В ДБ требуется капитальный ремонт.

В здании необходимо оборудовать новое помещение для санитарной комнаты (установка 1 раковины, 1 унитаза), проведение канализации. Примерная стоимость 30 тыс. руб.

Сельские библиотеки – филиалы расположены в кирпичных, каменных, деревянных помещениях с печным, электрическим, водяным отоплением.

Пожарная сигнализация отсутствует, учреждения снабжены огнетушителями.

Размер всех площадей сельских библиотек – филиалов в целом соответствуют функциональному назначению, т.е. библиотечному обслуживанию населения, за исключением отсутствия отдельных помещений для проведения крупно-массовых мероприятий.

Состояние материально – технической базы не в неполной мере отвечает базовым требованиям к качеству предоставления муниципальной услуги.

Библиотечные учреждения укомплектованы устаревшей, требующей замены мебелью (стеллажами для хранения документов, витринами, каталожными шкафами, столами), приобретенной до 1990 года.

Все библиотечные учреждения остро нуждаются в приобретении стульев, в общем количестве 100 штук, кафедр – 7, витрин для экспозиции книг – 15, картотечные и каталожные шкафы – 5, информационные стенды – 10, тумбы для формуляров  - 5, комплектов мягкой мебели – 3 для взрослых пользователей, 3 для детских пользователей.

В ДБ необходима мебель, удобная для детей младшего возраста: столы, стулья. Примерная сумма на приобретение мебели 400.000 рублей. Необходим библиобус – 1.200.000 рублей.

Информационно-коммуникационные средства используются только в ЦБ, ДБ.

Программное обеспечение, установленное на компьютере в ЦБ «Консультант Плюс», «Гарант» обновляется 1 раз в месяц.

Пользователи ЦБ имеют доступ в Интернет. В ЦБ требуется приобретение – 2 видеопроекторов, 1 ноутбук, 2 магнитофона для прослушивания специализированных кассет для слепых и слабовидящих пользователей. Примерная стоимость информационно – коммуникационных средств 50.000 рублей. 

Сельские библиотечные учреждения информационно-коммуникационных средств и средств копирования и тиражирования документов не имеют. Это сказывается на качестве предоставления муниципальных услуг.

Требуется компьютеризация 14 сельских учреждений культуры (12 компьютеров, 14 принтеров, 2 ноутбука, 14 сканеров, 7 цифровых фотоаппаров, 10 флэшек), организации 13 точек доступа в Интернет. Необходимо обеспечение сельских библиотек расходными материалами: дискетами, дисками, картриджами для принтера, сканера, а так – же бумагой для принтеров. Всего: 520.000 т.р.

Фонд устарел и требует частичной замены.

Необходимо увеличить подписку по периодическим изданиям в ЦБС до 250.000 (двухсот тысяч) рублей.

Общая сумма расходов для проведения МТО библиотек до уровня БТК по предварительной расчетам составляет порядка 4 миллионов рублей.

Муниципальное учреждение культуры «Любимский историко-краеведческий музей»

   Состояние материально-технической базы не в полной мере удовлетворяет базовым требованиям к качеству  выполнения  работ, оказываемых данным учреждением. Музей находится в старом здании, где капитальный ремонт не производился десятки лет. На данный момент в музее установлена  пожарная сигнализация, деревянные конструкции крыши обработаны огнезащитным составом, необходим ремонт фундамента здания с восстановлением гидроизоляции, косметический ремонт практически всех залов музея, ремонт пола выставочного зала, замена всех окон. 

     Требуется выполнить мероприятия по  установке распашных решеток на окнах и металлических дверей. Замена электропроводки, приобретение витрин 30 шт. Для улучшения качества выполнения работ необходим видеопроектор, экран, ноутбук. 

Всего на сумму 5 000 000 т.р.

МУК «Любимский РДК», М УК «ЦДК п.Отрадный»

На территории района функционирует 2 учреждения клубного типа: МУК «Любимский РДК» с количеством  11  филиалов, МУК «ЦДКп.Отрадный» - 7  структурных подразделений.

         По итогам 2011 года в районе действуют 179 (+2 по сравнению с 2010 годом) клубных формирований, участниками которых являются 2372 человека  (+24), т.е. 21.5% населения района , в том числе 53 детских самодеятельных коллектива ( - 9), в них детей до 14 лет - 588 ( - 178). 

В 2011 году были созданы вновь 2 клубных формирования:

В Покровском СДК-  детский театральный самодеятельный коллектив( 11 чел.)Страшевский СК – взрослый хоровой самодеятельный коллектив.

Количество массовых мероприятий в 2011 году составило3034(в  2010 году-2857; +177), из них для детей – 848 (- 195), на платной основе  1542 (+118), из них для детей 199 ( - 117). Посетителями мероприятий  стали 31480 тысяч  человек. 

В отчетном году насчитывается 5 самодеятельных  коллективов, имеющих звание «Народный/образцовый», из них 2  подтвердили звание в 2011 году, 1 - планирует подтвердить в 2012 году. 

По итогам 2011 года улучшение показателей деятельности наблюдается в 4 учреждениях : Любимский РДК, Вахромеевский ЦДК, Закобякинский СДК, Троицкий СДК, Ермаковский ЦДК ( укомплектованность кадрами, стабильный доход от предпринимательской деятельности, удовлетворительная материально- техническая база); стабильность  показателей -  в 13 учреждениях; снижение  отдельных  показателей –в 2 учреждениях ( закрытие школ, уменьшение проживающего населения). 

На конец 2011 года зафиксирован отток (-9313) посетителей платных мероприятий в  культурно-досуговых учреждениях , в связи  с введением закона №50 «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области».

По программе «Развитие агропромышленного комплекса и сельских территорий Ярославской области» на 2010-2014 годы в Любимском муниципальном районе запланировано 40 млн. руб. на реконструкцию Рузбугинского СДК на 2014год .

МУК «Любимский  информационно-методический центр»

 МУК «Любимский  информационно-методический центр»  в 2011  году организовано  5 семинаров и практикумов,  9 праздников районного значения,  6 районных конкурсов, _1 творческая акция, в мероприятиях приняли участие 6.5 тысяч человек. Интенсивность работы составила: 6 консультаций, 4 отчётов-сообщений в департаменты Ярославской области, 3 сообщения в СМИ и на интернет-сайты.

        Работающие в черте города учреждения подключены к центральному отоплению, имеют водоснабжение, внутреннюю и  наружную канализацию. В типовых кирпичных зданиях находятся: Ермаковский, Соколиный, Филипповский, Троицкий СДК, Страшевский клуб. Отопление этих зданий осуществляется от местных котельных дровами и углем. 6 учреждений находятся в деревянных помещениях, имеющих печное отопление. Кинтановский клуб, Семендяевский  и Покровский СДК арендуют помещение у сельхозпредприятий.

     В 8 учреждениях культуры требуется капитальный ремонт зданий и помещений. Автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения  установлена лишь в МУК «Любимский РДК», МУК «ЦДК п.Отрадный»( Мининском СДК, Обнорском СК), в других учреждениях отсутствует. В ряде Домов культуры и клубах не проведено  своевременное испытание электропроводки на сопротивление изоляции, не проведена обработка огнезащитным составом чердачных помещений и одежды сцены, имеющиеся средства индивидуальной защиты работников культуры устарели. На устранение требований пожарной безопасности необходимо 15.5 млн. рублей. 

        В 11 учреждениях  культуры требуется  приобретение звуковоспроизводящей и звукоусиливающей музыкальной аппаратуры;  компьютерной и множительной техники;  сценических костюмов; замена мебели и «Одежды» сцены. 
            Общий объем требуемого финансирования –37 млн750,0  руб. 

МОУ ДОД «Детская музыкальная школа» г.Любима

     Учреждение дополнительного образования имеет лицензию на право предоставления услуг, указанных в реестре муниципальных услуг. Состояние материально-технической базы образовательного учреждения в основном соответствует требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг. Школа находится на 2 этаже кирпичного здания, оборудована системой пожарной сигнализации  ,в 2012 году проведено испытание электропроводки на сопротивление изоляции.

     Необходимо приобретение следующего оборудования: компьютер, принтер ,факс, звукоусиливающая аппаратура, стенды; музыкальные инструменты: 2 баяна, 2 пианино,5 гитар; нотная и методическая литература. Всего на сумму 1204,0 тыс. руб.

2. Муниципальные услуги в области молодежной политики

Муниципальные услуги/работы в области молодежной политики оказывает Муниципальное учреждение «Социальное агентство молодежи» в соответствии с Уставом   по образовательным и конкурсным программам. «Социальное агентство молодежи» находится на 1 этаже кирпичного здания , расположенного по адресу : ул.Октябрьская, д11. В текущем году  Учреждению выделено  дополнительные помещение, площадью 40,5 кв.м  для проведения мероприятий и занятий с детьми, которое необходимо укомплектовать мебелью: стулья, шкафы книжные, мягкий диван, мини-стенка, а также требуется следующее оборудование: видеопроектор, экран, видеомагнитофон, фотоаппарат, видеокамера. Всего на сумму 205,0 тыс.рублей.

3. Муниципальные услуги в области образования

    На соответствие базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг в области образования была проинвентаризирована материально-техническая база 6-и детских дошкольных учреждений, 7-и основных общеобразовательных школ,3-х средних школ, 2-х начальных школ, вечерней (сменной) школы, МОУ ДОД ДЮСШ, МОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Любимского детского дома. За исключением МОУ Кинтановской ООШ все образовательные учреждения имеют лицензии на право предоставления услуг, указанных в Реестре муниципальных услуг. Наличие лицензий говорит о том, что состояние материально-технической базы образовательных учреждений на сегодняшний день удовлетворяет базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг.

     Вместе с тем, для более качественного предоставления муниципальных услуг в области образования необходимо укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений, т.к. те требования, которые сегодня предъявляются образовательным учреждениям невозможно выполнить без постоянного обновления и укрепления МТБ.

   В течение 2011 года в образовательных учреждениях района был проведен ряд ремонтных работ, нацеленный на укрепление материально-технической базы. В МОУ Любимская СОШ был проведен частичный ремонт системы отопления, а также капитальный ремонт в здании пристройки. В результате чего были открыты 3 дошкольные группы на 60 человек. В МОУ Любимская ООШ был проведен ремонт кровли спортзала, был проведен капитальный ремонт пола в начальной школе и частичный ремонт системы отопления, а также был проведен частичный ремонт асбестоцементной кровли начальной школы. Был проведен капитальный ремонт кровли Бармановской ООШ и Ермаковской СОШ. Был проведен капитальный ремонт ДОУ №7. Во всех ДОУ был проведен частичный ремонт электропроводки. Был проведен капитальный ремонт веранды здания ДОУ №5. Но принятых мер явно недостаточно. В процессе эксплуатации зданий учреждений повышается физический износ, и они требуют постоянного обслуживания и ремонта. В частности в данный момент необходимо произвести ремонт системы водоснабжения Ермаковской СОШ, Закобякинской СОШ и Воскресенской ООШ. Необходимо произвести ремонт кровли в Любимской СОШ, Любимской ООШ и ДОУ №3. Провести частичные ремонты системы АПС в Филипповской ООШ, Ермаковской СОШ и во всех ДОУ. Также необходимо завершить работы по ограждению территории ЛСОШ. Необходимо провести капитальный ремонт пищеблоков Любимской ООШ и ДОУ №2. Во многих учреждениях необходима замена оконных заполнений, ремонт систем внутреннего водопровода и отопления. Во многих детских садах необходимо заменить мебель и мягкий инвентарь.

   Помещения общеобразовательных школ нуждаются в основном  в косметическом ремонте. Практически во всех школах требуется дополнительное приобретение спортивного инвентаря, компьютерной техники, оборудования для кабинетов химии и физики, частичная замена библиотечного фонда.

    В соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями серьезная проблема возникает с обеспечением питьевого режима в  общеобразовательных учреждениях.

    Для МОУ ДОД Центр детского творчества требуется дополнительно два компьютера, принтер, оборудование для уличной спортивной площадки.

   Общая сумма затрат по учреждениям образования для укрепления материально-технической базы оценивается Управлением образования Администрации Любимского муниципального района ориентировочно в размере 30 млн.. рублей.

4. Муниципальные услуги в области социальной поддержки населения.
 Для проведения инвентаризации материально-технической базы на соответствие базовым требованиям к качеству предоставления государственных услуг МУ «Любимский КЦСОН» была создана комиссия в составе:

   Хрисанова М.Н.-директор-председатель комиссии,

   Члены комиссии:

    Мельникова Н.Н.- зам.директора

    Прокофьева Л.Ю.- специалист по кадрам

    Кранина Л.М.- бухгалтер

    Уткина Т.Ю.- зав.отделением по работе с семьей и детьми.

Инвентаризация проводилась с 01.07.2011г. по 31.05.2012г. по следующим объектам   недвижимого и движимого имущества, используемых для оказания государственных услуг:  

1. Административное здание, площадь -160,4 кв.м.

адрес: Ярославская область, г.Любим,  ул.Набережная реки Обноры,д.3 свидетельство о государственной регистрации права 76 АА  373617  от 07.07.2006г. (Акт о приёме передаче здания № 1/1 от 02.04.2012 г на основании распоряжения администрации Любимского МР Ярославской области № 162 от 02.04.2012 г.) 

 2.  Земельный участок площадь - 994 кв.м.

Свидетельство о государственной регистрации права №76 АА №373828 от 04.05.2006г.

3.  Здание Отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, площадь 226,2 кв.м.

4.  Адрес: Ярославская область, Любимский район, Осецкой сельский округ, с. Закобякино, ул. Юбилейнаяд.10.

Свидетельство о государственной регистрации права 76АА №373615 от 07.07.2006г.

5.  Земельный участок, площадь 11806 кв.м.

Адрес: Ярославская область, Любимский район, Осецкий сельский округ, с.Закобякино, ул. Юбилейная д.10

Свидетельство о государственной регистрации права 76 АА №373827 от 04.05.2006г.

6. Котельная, площадь 33,1 кв.м.

Адрес: Ярославская область, Любимский р-он, Осецкий сельский округ, с.Закобякино, ул. Юбилейная, д.10.

Свидетельство о государственной регистрации права 76 АБ №017302 от 24.2009г.

7. Помещение под гараж, площадь 24,8 кв.м.

Адрес: Ярославская область, Любимский район, г.Любим, ул. Советская,д.3.

Свидетельство о государственной регистрации права 76АА №856936 от 23.04.2009г.

8. Административное здание, площадь 360 кв.м.

Адрес: Ярославская область, Любимский р-он, д.Останково, ул.Нефтяников, д.1-а

Свидетельство о государственной регистрации права  76 - АБ  № 486374 от 04.06.2012 г. (Акт о приёме передаче здания № 4 от 22.06.2010 г. на основании распоряжения администрации Любимского МР Ярославской области № 111  от 17.03.20010 г)

9. Автомашина ВАЗ21150, паспорт 63 МЕ 832787 от 18.08.2006г.

10. Автомашина ГАЗ-2752, передана во временное пользование Администрацией  Любимского района в 2005 году.

 Административное здание и здание временного проживания после проведённых капитальных ремонтов соответствуют базовым требованиям предоставления  социальных услуг.

 Для отделения ОВП оформлен комплексный паспорт безопасности.

Основные цели и задачи.

 Цели:

-            повышение качества и уровня доступности социальных услуг

-            внедрение современных технологий в процесс предоставления услуг

-            увеличение количества клиентов в группах и кружках за счет приведения              площадей к нормам СаН ПиНа

Задачи:          

· получение лицензии на оказание медицинских услуг;

· открытие компьютерного класса для граждан пожилого возраста и инвалидов на базе отделения дневного пребывания;

· приобретение современных средств реабилитации;

· оснащение ОВП с.Закобякино средствами реабилитации по Программе                «Доступная среда»

5. Муниципальные работы в области средств массовой информации
Муниципальное автономное учреждение Редакция газеты "Наш край" является некоммерческой организацией и действует в соответствии с Уставом, Гражданским Кодексом РФ, Федеральным Законом РФ "О некоммерческих организациях", Законом РФ "О средствах массовой информации", Постановлением  Администрации Любимского муниципального района от 30 января 2012 года  № 186 «Об изменении типа существующего муниципального  учреждения Любимского муниципального района Ярославской области Редакция газеты «Наш край» на муниципальное автономное учреждение  Любимского муниципального района Ярославской области Редакция газеты «Наш край», в целях предоставления услуг в области информации.

Муниципальное автономное учреждение Редакция газеты "Наш край" создано путем изменения типа существующего муниципального учреждения Редакция газеты «Наш край», зарегистрированного в Едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным номером 1027601460501 от 11.12.2002 г. и является его правопреемником.

МАУ Редакция газеты «Наш край» утверждено муниципальное задание Постановлением Администрации Любимского муниципального района Ярославской области  № 245 от 14.02.2012, в соответствии с которым выполняются работы по информационному обеспечению органов местного самоуправления Ярославской области.

Имущество, ОЦДИ и помещения Муниципального автономного учреждения Редакция газеты "Наш край" являются муниципальной собственностью Администрации Любимского муниципального района и закрепляются за ним на праве оперативного управления в соответствии с законодательством Российской Федерации. Учреждение также имеет и обособленное имущество.

Для проведения инвентаризации Муниципального автономного учреждения Редакция газеты "Наш край" главным редактором газеты был издан  приказ № 4 от 27 апреля 2012 г., в котором были установлены сроки проведения инвентаризации, а также определен состав инвентаризационной комиссии: 

Ермолина Е.Ю. – гл. редактор;

Нарышкина Л.П. – гл. бухгалтер;

Зубкова Н.Н. – оператор верстки.

Целью инвентаризации материально-технической базы муниципального автономного учреждения Редакция газеты "Наш край" является оценка достаточности (избыточности) и текущего состояния материально-технической базы на предмет соответствия базовым требованиям к качеству  (БТК) предоставления муниципальных услуг.

В результате проведенной инвентаризации был сделан следующий вывод: материально-техническая база муниципального автономного учреждения Редакция газеты "Наш край" в целом соответствует БТК, однако, требуются дополнительные финансовые ассигнования с целью доведения имущества до полного соответствия БТК. 

6. Муниципальные услуги в сфере землеустройства

Муниципальное казённое учреждение «Агентство экономического развития» создано администрацией Любимского муниципального района путем изменения его типа в порядке, устанавливаемом администрацией Любимского муниципального района Ярославской области. Полномочия учредителя Учреждения от имени Любимского муниципального района Ярославской области осуществляет Администрация Любимского муниципального района Ярославской области. Учреждение финансируется за счет средств бюджета муниципального района.

Имущество Учреждения является муниципальной собственностью Любимского муниципального района Ярославской области и закрепляется за Учреждением на праве оперативного управления в соответствии с действующим законодательством  на основании постановления администрации ЛМР № 151-а от 17.01.2012 года.

    Для проведения инвентаризации материально-технической базы на соответствие базовым требованиям к качеству предоставления муниципальных услуг МКУ «АЭР» была создана комиссия.

Инвентаризация проводилась с 01.06.2011г. по 31.05.2012г. по объектам   недвижимого и движимого имущества, используемых для оказания муниципальных услуг.

В 2011 г. учреждением были приобретены следующие основные средства:

Машины и оборудование:

-Ноутбук Samsung RV 511-S02 -22750 рублей 

В 2012 г. в оперативное пользование был передан компьютер ViewSonic -23264 рублей. Распоряжение  Администрации Любимского Муниципального района № 49 от 03.02.2012 г.

Принтер, копир, сканер HP LaserJet – 10678 рублей 

Оборудование:

В марте 2012 г. был приобретен Тахеометр Nikon Niva 5M -237000 рублей.

Производственный и хозяйственный инвентарь: 

Шкаф-витрина (2 шт)  -8222 рублей,

Отражатель VEGA SPO2T – 5570 рублей

Материальные запасы:

Клавиатура -540 рублей

Монитор TFT Samsung -5990 рублей

НЖМД HDD Hitachi SATA-3990- рублей

Здания:

В 2012 г.  было передано в оперативное пользование нежилое помещение 2 этажа по адресу г. Любим ул. Советская д.3 кабинет № 24 – 17,3м2 (Постановление Администрации Любимского муниципального района Ярославской области № 151-а от 17.01.2012г.)

Кабинет   нуждается в косметическом ремонте. 

