Через личный кабинет налогоплательщика 
[bookmark: _GoBack]получаем налоговые вычеты

         Личный кабинет налогоплательщика становится все более востребованным среди граждан, поскольку предоставляет пользователям  возможность решить практически любой вопрос по налогам, не посещая инспекции.
          Можно, к примеру, заполнить онлайн и сразу же отправить в инспекцию декларацию о доходах по форме 3-НДФЛ, в том числе для получения налогового вычета за лечение, обучение, при покупке квартиры, дома и прочих. Для удобства заполнения пользователям Личного кабинета предлагается выбрать одну из размещенных там «жизненных ситуаций».  Это короткие сценарии заполнения декларации, в которых используются шаблоны на основании данных из Личного кабинета. Они созданы с учетом наиболее частых случаев направления деклараций и позволяют сформировать документ, указав всего несколько значений. Усиленную неквалифицированную электронную подпись также можно сформировать в  Личном кабинете в разделе «Профиль» - «Получить ЭП».
          Важно отметить, что при направлении гражданами декларации 3-НДФЛ в электронном виде риски допущения ошибок минимальны, поэтому сокращаются сроки обработки представленных документов, а это в свою очередь влечет за собой сокращение сроков вынесения решения по камеральной проверке декларации. Кроме того,  важно представить вместе с декларацией полный комплект подтверждающих документов и не забывать внести актуальный номер телефона для оперативной обратной связи. Поэтому налоговые органы рекомендуют для снижения наших общих издержек направлять декларации 3-НДФЛ и заявления на возврат налога через Личный кабинет. Время – это наш самый ценный ресурс.
        Напоминаем, что войти в Личный кабинет можно с помощью полученных ранее в инспекции логина и пароля, с использованием реквизитов доступа от «Единого портала государственных и муниципальных услуг» или с помощью электронной подписи, выданной удостоверяющим центром.
                       Межрайонная   ИФНС  России  №3   по   Ярославской   области

