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О назначении пенсии многодетным матерям

В 2019 году в России стартовала пенсионная реформа. В результате реформы многодетные женщины, родившие и воспитавшие  3-х  и более детей, получат льготы по сроку выхода на пенсию.  
Так право на досрочное назначение страховой пенсии ранее достижения общеустановленного возраста будут иметь:

·   женщины с 3-мя детьми  -  в 57 лет;

·   женщины с 4-мя детьми  -  в 56 лет.

Однако льготы для указанной категории в  ходе реформы начнут действовать не сразу, так как пенсионный возраст будет повышаться постепенно (поэтапно). Фактически воспользоваться новой льготой смогут мамы, имеющие  4-х детей - с 2021 года, а  3-х – с 2023 года.

ВАЖНО.   Одним из условий на досрочное назначение страховой пенсии по старости ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста будут иметь многодетные матери при наличии 30 пенсионных баллов (ИПК) и не менее 15 лет страхового стажа. 

По закону в страховой стаж включаются периоды ухода за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, но не более 6 лет в общей сложности, а размер пенсии рассчитывается с учетом пенсионных баллов, начисленных за эти периоды.

Так, за один календарный год установлены следующие баллы:
1,8 балла – период ухода за первым ребенком до 1,5 лет;
3,6 балла – период ухода за вторым ребенком до 1,5 лет;
5,4 балла – период ухода за третьим или четвертым ребенком до 1,5 лет.

Ознакомиться с информацией об имеющемся страховом стаже и ИКП  можно в Личном кабинете застрахованного лица на сайте  www/gosuslugi.ru.  Для этого необходимо зарегистрироваться на едином портале  государственных и муниципальных услуг www/gosuslugi.ru.

Для получения более подробной консультации Вы можете обратиться в территориальный орган ПФР по месту регистрации.
Управление ПФР в Ярославском районе

Ярославской области (межрайонное)

