
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОПУБЛИКОВАНИЯ
Прокуратурой района проведена проверка исполнения норм законодательства в сфере пожарной безопасности, по итогам которой в деятельности муниципального учреждения дополнительного образования Детско–юношеской спортивной школы г. Любима выявлены нарушения требований Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».
Проверкой установлено, что в муниципальном учреждении дополнительного образования Детско–юношеской спортивной школе г. Любима декларация по пожарной безопасности не зарегистрирована в территориальном органе государственного пожарного надзора, а также имеющиеся инструкции по пожарной безопасности не соответствуют требованиям правил пожарной безопасности.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении директора муниципального учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по итогам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к административной ответственности, а также в адрес директора Детско–юношеской спортивной школы внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и признано обоснованным, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Нарушения устранены.
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