
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОПУБЛИКОВАНИЯ
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований ветеринарного законодательства при разведении и содержании крупного рогатого скота, по итогам которой в деятельности ООО «Красный Октябрь» выявлены нарушения требований Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии».
Проверкой установлено, что в ООО «Красный Октябрь» крупный рогатый скот размещается на животноводческом комплексе. Территория полностью ограждена. При въезде (выезде) на территорию (с территории) предприятия оборудован крытый дезбарьер для дезинфекции колес автотранспорта.
Однако, в нарушение требований законодательства, дезбарьер не использовался по назначению, дезинфекционный раствор для обработки колес автотранспорта отсутствовал. Весь транспорт по территории заезжал и выезжал мимо дезбарьера; при входе (выходе) на территорию предприятия лежал дезковрик для дезинфекции обуви работников, но не был заправлен дезинфекционным раствором. Перед входом в санпропускник отсутсвовали дезковрики; при входе в здания для содержания крупного рогатого скота не оборудованы дезинфекционные ванночки.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении исполнительного директора ООО «Красный Октябрь» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ. 
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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