Ответственность за повторное совершение мелкого хищения
Статьей 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренному  частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Согласно статье 158.1 Уголовного кодекса РФ к уголовной ответственности может быть привлечено лицо, ранее совершившее мелкое хищение на сумму менее двух тысяч пятисот рублей и подвергнутое административному наказанию за правонарушение, где стоимость похищенного составляет от одной до 2,5 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]Лицо считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня исполнения данного постановления (ст. 4.6 КоАП РФ).
За совершение мелкого хищения повторно статьей 158.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрено наказание в виде:  штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев; обязательных работ на срок до  ста восьмидесяти часов; исправительных работ на срок до шести месяцев; ограничения свободы на срок до одного года; принудительных работ на срок до одного года; ареста на срок до двух месяцев; лишения свободы на срок до одного года.
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