Прокуратурой Любимского района выявлены нарушения 
в сфере оборота  продуктов питания

Прокуратурой Любимского района совместно с Управлением Россельхознадзора по Ярославской области на территории  Любимского района проведена проверка исполнения законодательства всфере оборота продовольственных товаров, в ходе которой выявлены нарушения требований федерального законодательства о безопасности пищевой продукции.
Проверкой установлено, что хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность по реализации продуктов питания,  допускаются  нарушения требований Закона Российской Федерации №4979-I «О ветеринарии»,Технического регламента таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции».
Нарушения выразились в несоблюдении требований к маркировке,  отсутствии оформленной в установленном порядке товарно-сопроводительной документации на продукты ветеринарного происхождения.
В связи с выявленными нарушениями  в отношении хозяйствующих субъектов прокуратурой района возбуждено 4 дела об административных правонарушениях, предусмотренных  ч.1 ст.14.43, ч.1 ст.10.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые направлены в компетентные органы для рассмотрения по существу.
Большая часть выявленных нарушений  предпринимателями устранена. Полное устранение  нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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