
После вмешательства прокуратуры района  дороги в районе начали ремонтировать
  
Прокуратурой района  по результатам проверки в сфере безопасности дорожного движения  в суд направлено 5 исковых заявлений о возложении обязанности на департамент дорожного хозяйства ЯО  привести автодороги: «Любим-Отрадный», «Любим-Останково», «Любим-Троица» - в соответствие с требованиями  ГОСТа Р 50597-2017 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения». 
Также 2 иска с аналогичными требованиями предъявлено к городскому поселению Любим – в отношении дорог на ул. Советская и ул. Набережная реки Обноры.
 В настоящее время решениями Любимского районного суда  требования прокуратуры удовлетворены по 2 искам,  3 дела находятся на рассмотрении. 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем ремонтные работы на улицах города уже проведены, начат  капитальный ремонт участка дороги «Любим-Останково».  На основании  принятого в 2020 году решения суда по иску прокурора к департаменту дорожного хозяйства ЯО  ремонтируется находившийся в разрушенном состоянии участок автодороги «Пречистое-Любим-Буй».
Исполнение решений суда в полном объеме находится на контроле прокуратуры района. 
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