Уменьшение платы за коммунальные услуги в период отпуска

Порядок уменьшения оплаты за коммунальные услуги в период отпуска урегулирован главой 8 постановления Правительства России от 06.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».
Для проведения перерасчета необходимо подать письменное заявление о перерасчете в ресурсоснабжающую организацию. Заявление подается не позднее 30 дней после окончания временного отсутствия в квартире.
Унифицированная форма заявления законодательством не предусмотрена, поэтому можно  написать его в свободной форме с указанием фамилии, имени и отчества каждого временно отсутствующего потребителя, дня начала и окончания периода временного отсутствия в жилом помещении.
К заявлению также должны быть приложены:
- акт обследования об отсутствии технической возможности установки счетчика;
- документы, подтверждающие продолжительность отсутствия в жилом помещении.
Примерный список документов-доказательств непроживания перечислен в п. 93 Правил № 354. К примеру, в качестве таких документов может быть приложена копия командировочного удостоверения или копия решения (приказа, распоряжения) о направлении в служебную командировку или справка о служебной командировке с приложением копий проездных билетов.
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