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Прокуратурой района в ходе проведенной проверки безопасности дорожного движения при организации перевозок общественным транспортом пассажиров, в том числе несовершеннолетних, выявлены нарушения требований  законодательства  о безопасности дорожного движения.
В деятельности  МУК «Детская музыкальная школа», МУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» при организации перевозок несовершеннолетних на автомобильном транспорте выявлены нарушения ст.20 Федерального закона от 10.12.1995 N196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», ст.27 Федерального закона от 08.11.2007 N259-ФЗ  «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»,Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 N 1527.
Должностными лицами МУ «Центр обеспечения функционирования образовательных учреждений», ответственными за перевозку детей школьными автобусами, допускались нарушения федерального законодательства при проведении  предрейсового контроля технического состояния транспортных средств; предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителей.
 В связи с выявленными нарушениями руководителям указанных организаций прокуратурой района внесено 3 представления, которые находятся в стадии рассмотрения.
Устранение выявленных нарушений поставлено прокуратурой района на контроль.
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