ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО:
        24.07.2018 года  на территории дер. Рузбугино  Любимского района   сотрудниками  полиции вновь выявлен  факт  незаконного  приобретения  и хранения  в  целях  собственного  потребления  наркотического  средства – «маковой соломы»  путем  сбора  с  необрабатываемого  земельного  участка, расположенного  в  указанном  населенном  пункте.  По  данному  факту    следственной  группой ОтдМВД России по Любимскому району в отношении жителя гор. Ярославль возбуждено  уголовное дело о  преступлении,  предусмотренном  ч. 2  ст. 228 Уголовного кодекса РФ. По  уголовному  делу  проводится  предварительное расследование.

       Аналогичные  преступления  на территории дер. Рузбугино  Любимского района выявлялись  сотрудниками  правоохранительных органов  и в  2017 году. 
До настоящего  времени  между органами местного самоуправления и органами  внутренних дел  района  отсутствует необходимое и должное  взаимодействие,  предусмотренное  положениями Федерального закона от 08.01.1998 N 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», не реализуется комплекс мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих растений на территории  Любимского района,  что  фактически  способствует  совершению  преступлений, связанных с  незаконным  оборотом наркотиков. 

За  совершение  преступления,  квалифицируемого по  ч. 2  ст. 228 УК РФ,  предусмотрено  уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
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