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Росреестр принял участие в семинаре для кадастровых инженеров
24 октября представители Управления Росреестра по Ярославской области приняли участие в семинаре-совещании под председательством заместителя председателя Правительства области Р.А. Колесова на тему: «Повышение профессионализма участников кадастрового учета». 
На совещании рассматривались многие вопросы, касающиеся деятельности кадастровых инженеров на территории региона, в том числе: роль саморегулируемых организаций (СРО) в повышении профессионализма кадастровых инженеров, деятельность Управления Росреестра по снижению количества приостановлений и отказов в учетно-регистрационной сфере и повышение качества услуг, оказываемых кадастровыми инженерами. 
Необходимость проведения данного семинара назрела давно и связано это с тем, что кадастровые инженеры нередко допускают ошибки, которые становятся причиной приостановлений и отказов при постановке объектов на государственный кадастровый учет и проведении государственной регистрации недвижимости.
В этой связи в рамках мероприятия с докладом выступила начальник правового отдела Управления Росреестра по Ярославской области (далее – Управление) А.В. Цветова. В своем выступлении она рассказала о наиболее часто встречающихся ошибках, допускаемых кадастровыми инженерами. Также детально рассказала о работе Управления, направленной на  повышения правовой грамотности заявителей и снижения количества приостановлений и отказов при проведении государственного кадастрового учета и  государственной регистрации прав. В том числе отдельное внимание было уделено взаимодействию Управления с кадастровыми инженерами. 
