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Итоги осуществления Управлением Росреестра 

по Ярославской области государственного 
земельного надзора
В соответствии с действующим законодательством Управление Росреестра по Ярославской области (далее–Управление) осуществляет государственный земельный надзор на территории  области.
Осуществление государственного земельного надзора предполагает контроль за соблюдением требований земельного законодательства, в том числе :

- недопущение самовольного занятия земельных участков, исключение использования земельных участков без документов и самовольной мены земельными участками;

- переоформление юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобретении земельных участков в собственность;

- использовании земельных участков по целевому назначению;

- обязательное использование земельных участков, предназначенных для сельскохозяйственного производства, жилищного или иного строительства, в указанных целях; 
- органами местного самоуправления при предоставлении земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности;

- обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

- о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков и других.
Управление активно взаимодействует с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль. В 2016 году  органами муниципального земельного контроля выявлено 332 нарушения земельного законодательства. По результатам рассмотрения данных материалов виновные лица были привлечены к административной ответственности. 

 В то же время специалисты Управления в минувшем году провели 2154 проверки соблюдения требований земельного законодательства. Государственными инспекторами оформлены и переданы на рассмотрение 623 материала дел об административных правонарушениях, вынесены 740 предписаний по устранению нарушений, возбуждено 26 дел об административном правонарушении в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, устранено 539 нарушений земельного законодательства. Случаев отмены результатов проверок в 2016 году не было. Средний размер наложенного административного штрафа составил 7666 руб.

По результатам проверок материалы для возбуждения уголовных дел в другие органы не направлялись.

