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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Количество сведений о границах населенных пунктов в Ярославской области увеличилось в 2 раза

     В соответствии с действующим законодательством важной задачей и обязанностью органов власти и местного самоуправления является установление границ населенных пунктов. Кадастровая палата вносит в ЕГРН (Единый государственный реестр недвижимости) сведения о таких границах в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

     В идеале сведения обо всех объектах недвижимости должны быть в реестре недвижимости, что способствует эффективному управлению земельными ресурсами и объектами недвижимости, упрощает процедуры земельно-имущественных отношений, снижает риски совершаемых сделок. 

В действительности ситуация далека от идеальной.

     Общее количество населенных пунктов в Российской Федерации – 155,8 тыс. По состоянию на 1 апреля 2018 года в ЕГРН внесены сведения о 19% границ населенных пунктов.

     В Ярославской области по состоянию на 1 июня 2018 года в реестре недвижимости содержатся сведения о границах 162 населенных пунктов региона, наибольшее количество которых расположено в Первомайском муниципальном районе (61). Из крупных объектов внесены посёлки - Красный Холм, Новый, Щедрино, Нагорный, Красный Волгарь, сёла - Семендяйка, Годеново, Григорьевское, Герцино. 

     Количество сведений о границах населенных пунктов, внесенных в ЕГРН, увеличилось в 2 раза по сравнению с началом года (на 01.01.2018 - 84 населённых пункта). Органам государственной власти необходимо передать в кадастровую палату сведений о границах 5091 населенного пункта.

     Работу по внесению в ЕГРН сведений о границах населённых пунктов в форме координатного описания необходимо завершить до конца 2020 года. Эти требования изложены в Комплексном плане мероприятий, утвержденном Правительством Российской Федерации и в целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».

     Наличие сведений о таких границах в ЕГРН позволит муниципалитетам: иметь точную информацию о границах каждого населенного пункта; устранить трудности при предоставлении земельных участков, размещении объектов капитального строительства; наполнить налоговую базу; сократить число имущественных споров у правообладателей; увеличить инвестиционную привлекательность Ярославской области. Также эти сведения необходимы и полезны широкому кругу пользователей.

     Информацию о границах, объектах недвижимости можно получить,  воспользовавшись электронным сервисом Росреестра «Публичная кадастровая карта» ( pkk5.rosreestr.ru)
