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Управление Росреестра по Ярославской области приняло участие в обучающем семинаре
20.03.2018 специалисты Управления Росреестра по Ярославской области (далее – Управление) приняли участие в обучающем семинаре по вопросам предоставления услуг Росреестра в электронном виде, организованном Правительством Ярославской области для представителей органов государственной власти, городских округов и муниципальных районов области.
Специалисты Управления рассказали собравшимся об общем  механизме проведения процедур государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество и постановки объектов на кадастровый учет и возможностях, которые предоставляют электронные сервисы Росреестра.
Напомним, с 2015 года подать заявление на государственную регистрацию права и кадастровый учет можно через официальный сайт Росреестра. В настоящее время через портал Росреестра (http://rosreestr.ru/) можно получить все наиболее востребованные услуги ведомства: подать документы на государственную регистрация прав и кадастровый учет, получить сведения из Единого государственного реестра недвижимости. Данная услуга доступна для физических лиц, юридических лиц, органов государственной власти. 
В рамках проекта «Школа электронных услуг», реализуемого Управлением Росреестра по Ярославской области, можно пройти бесплатное обучение пользованию информационными сервисами Росреестра, заявки принимаются по телефону : 73-98-54.

