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Приказом Минтранса России от 06.04.2022 № 121 устанавливается новый перечень документов, представляемых в целях аттестации сил обеспечения транспортной безопасности, который вступает в силу с 1 сентября 2022 года и действует до 1 сентября 2028 года.
Так, документы представляются субъектом транспортной инфраструктуры, специализированной организацией в области обеспечения транспортной безопасности, организацией, претендующей на аккредитацию для проведения оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, подразделением транспортной безопасности или организацией, претендующей на аккредитацию в качестве подразделения транспортной безопасности.
Предусмотрена форма заключения органа аттестации об отсутствии у лица, принимаемого на работу, непосредственно связанную с обеспечением транспортной безопасности, или выполняющего такую работу, ограничений на ее выполнение и порядок ведения документов по учету выданных заключений.
Так, одним из нововведений является необходимость предоставления справки о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.






 

