ПРОТОКОЛ № 4
ЗАСЕДАНИЯ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ
ЛЮБИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

г. Любим, ул. Трефолева, д.10                                                20.12.2019 г.

Председательствующий – Мазанков А.В., первый заместитель Главы Администрации Любимского муниципального района
Заместитель председателя - Васильев С.А., заместитель Главы Администрации Любимского муниципального района по социальной политике
Секретарь – Петрова Л.Ю., директор Муниципального учреждения «Социальное агентство молодежи»
Члены комиссии:  
Михеев А.М., начальник Управления образования Администрации Любимского муниципального района
Мычко Е.В., начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта Администрации Любимского муниципального района
Якунина Т.А., главный врач Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ярославской области «Любимская центральная районная больница» 
Голубев Е.А., начальник Отделения Министерства внутренних дел России по Любимскому району
Степанова А.П., главный специалист Администрации Любимского муниципального района, ответственный секретарь территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Любимского муниципального района
Приглашены: Сочнев В.А.- Глава Осецкого сельского поселения Ярославской области, Сальникова А.Н. - Глава Администрации Воскресенского сельского поселения Ярославской области, Козлова А.С. - Глава городского поселения Любим Ярославской области, Чистякова Л.Ю. - Глава Ермаковского сельского поселения Ярославской области, Широкова С.А. – главный редактор районной газеты «Наш край»
Присутствовали: Мазанков А.В., Васильев С.А., Михеев А.М., Петрова Л.Ю., Мычко Е.В., Степанова А.П., Якунина Т.А., Голубев Е.А., Чистякова Л.А., Сочнев В.А., Козлова А.С., Сальникова А.Н.
Повестка дня:
1. Роль средств массовой информации в системе противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Любимского района.
2. О плане работы Антинаркотической комиссии Любимского района на 2020 год	
Вопрос 1:
Слушали: Степанову А.П., главного специалиста администрации, ответственного секретаря  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Любимского муниципального района, Широкову С.А., главного редактора районной газеты «Наш край» «Роль средств массовой информации в системе противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Любимского района»
Решили:
1.1. Информацию докладчика и содокладчика принять к сведению.
1.2. Рекомендовать органам и учреждениям системы профилактики района:
1.2.1. Продолжить работу по формированию у населения негативного отношения к употреблению наркотиков, профилактике здорового образа жизни через средства массовой информации района.
1.2.2. Еженедельно направлять такого рода информацию в редакцию газеты «Наш край».

Вопрос 2:
Слушали: Мазанкова А.В., первого заместителя Главы Администрации Любимского муниципального района «О плане работы Антинаркотической комиссии Любимского района на 2020 год»
2.1. Информацию принять к сведению.
2.2. Утвердить план работы Антинаркотической комиссии Любимского района на 2020 год.
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Председатель комиссии:                                                       А.В. Мазанков

Секретарь комиссии:                                                            Л.Ю. Петрова


