   ПРИОБРЕТЕНИЕ, НОШЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ ОРУЖИЯ
Заявления на получение государственных услуг принимаются при личном обращении гражданина или представителя юридического лица, а также в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг в сети Интернет по адресу: http://www.gosuslugi.ru.

При использовании единого портала Госуслуг, Вы можете оплачивать федеральные услуги в электронном виде со скидкой 30% от суммы госпошлины, уплачиваемой за получение государственных услуг.

Это касается услуг, предоставляемых Центром лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ярославской области: получение разрешения на хранение, приобретение, ношение оружия и  постановка на учет.

Совершать электронные платежи можно через сайт Госуслуг либо через мобильное приложение, используя для этого банковские карты, электронные деньги или денежные средства со счета мобильного телефона.

Прием граждан и представителей юридических лиц сотрудниками ОЛРР ФСВНГ РФ по Ярославской  области осуществляется  в понедельник, среду  с 10.00 до 17.00 с  перерывом с 13.00 до 14.00; в  субботу с 10.00 до 13.00

Консультации по вопросам в сфере оборота оружия и частной охранной деятельности Вы можете получить по телефонам: +7 (48543) 2-15-02, +7 (48538) 5-28-44,   +7 (48549) 2-19-46.

