20-летний житель г. Любима осужден за мошенничество

 	14 апреля 2017 года государственным обвинителем прокуратуры Любимского района поддержано государственное обвинение по делу в отношении 20-летнего учащегося Любимского аграрно-политехнического колледжа, обвиняемого в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере - преступлении, предусмотренном ч.3 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации.
          Молодой человек, достоверно зная,  что у соседа по комнате  учебного общежития имеются денежные  средства в  крупном размере, путем обмана и злоупотребления доверием потерпевшего (который,  не  подозревая  злого  умысла, подключил к  телефону  мошенника  услугу «Мобильный банк») в период с октября 2016 года по январь 2017 года через  программу «Сбербанк онлайн»  совершил хищение  517, 6 тысяч рублей. 
          Все деньги мошенник истратил на свои нужды, не скупился на развлечения,  приглашая  на отдых и товарища,  которого обманул.
С учетом личности виновного, состояния его здоровья и мнения  потерпевшего судом назначено наказание в виде лишения свободы  на срок 2 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 3 года, возложены  установленные  законом обязанности.
По иску  потерпевшего с похитителя  в полном  объеме взыскан материальный  ущерб,  причиненный  преступлением.
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