Прокуратура защищает нарушенные права граждан при рассмотрении обращений

 Одним из основных приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры  является рассмотрение обращений граждан. 
В 2016 году в прокуратуру Любимского района поступило 103 обращения, из них разрешено 81. На личный  прием  в прокуратуру района обратилось 218 граждан.
 Всего  в 2016 году по  вопросам   надзора  за  исполнением  законов  и  законностью  правовых  актов  оперативными работниками прокуратуры рассмотрено 101 обращение, из которых 47 удовлетворено. 
Нарушения выявлялись в деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории района.  Наибольшее количество выявлено нарушений трудового, земельного, жилищного законодательства, а также в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, ЖКХ, безопасности дорожного движения.
По вопросам следствия и дознания, в том числе на действия  (бездействие) дознавателя, органа дознания и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении  сообщений о преступлении поступило 11 жалоб, 4 из которых признаны обоснованными. 
По результатам рассмотрения  жалоб  и заявлений  прокуратурой  района  в истекшем году выявлено 130 нарушений федерального законодательства, применено 42  акта прокурорского  реагирования:  внесено  16 представлений, в суды направлено 26 заявлений. 
Все рассмотренные  акты прокурорского  реагирования  удовлетворены. Нарушенные права граждан  восстановлены.  
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