Новое в  законодательстве: 

      Вступили в  силу,  принятые Федеральным  законом № 326- ФЗ от 03.07.2016 года изменения в Уголовном кодексе  Российской Федерации и Уголовно-процессуальном кодексе Российской Федерации, в  соответствии с  которыми побои и неуплата алиментов являются административным правонарушением, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Указанным законом установлена административная ответственность за неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, а также за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, если все эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. 
Кроме того,  уточнена статья 7.27 КоАП РФ - "Мелкое хищение". Хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 3, 4 ст. 158 , ст. 158.1, ч. ч. 2, 3, 4  ст. 159, ч.ч. 2, 3, 4  ст. 159.1, ч.ч. 2, 3, 4 ст. 159.2, ч.ч. 2, 3, 4 ст. 159.3, ч. 2, 3, 4  ст. 159.5, ч.ч. 2, 3, 4  ст. 159.6, ч.ч. 2 и 3 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации,  является  мелким и  по  части  2  указанной  статьи влечет административную  ответственность в  виде  административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.
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