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О состоянии законности в сфере противодействия коррупции 

на территории Любимского района за 2016 год
Прокуратурой Любимского района  в ходе надзора  надзора  за исполнением законодательства о противодействии коррупции на территории района   в период  2016 года выявлено 67 нарушений законодательства о противодействии коррупции, из них: о государственной службе - 6, муниципальной службе - 2, в бюджетной сфере 4, в сфере закупок  - 1), об использовании  государственного и муниципального имущества - 36, об осуществлении муниципального контроля – 1. В указанный период прокуратурой района на предмет наличия коррупциогенных факторов изучено 198 нормативно-правовых акта, 162 проекта.

Нарушения законодательства, сопряженные с коррупционной составляющей, в основном выявлялись в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях, которые были связаны непринятием мер по профилактике коррупции, непроведением запланированных проверок; неправомерным распоряжением земельными участками другим муниципальным имуществом; незаконной выплатой вознаграждений, предоставлением недостоверных сведений о доходах.
В связи с выявленными в ходе проверок нарушениями законодательства внесено 15 представлений об устранении нарушений действующего законодательства, по итогам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 25 должностных лиц; принесен 1 протест, внесено 1 требование. 

Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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