Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере оборота  продовольственных товаров 

Прокуратурой Любимского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере оборота продовольственных товаров, в ходе которой в деятельности хозяйствующих субъектов выявлены нарушения требований Федерального Закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федерального закона от 30.03.1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,  Федерального закона от 02.01.2000 №29-ФЗ «О безопасности пищевых продуктов».
  Проверкой установлено, что при хранении и реализации в магазинах продуктов питания нарушаются условия хранения пищевой продукции, требования к маркировке, к параметрам микроклимата по температурному режиму, не соблюдаются правила товарного соседства; а также превышены предельные размеры торговых надбавок на продукты, предназначенные для детского питания.
В связи с выявленными нарушениями в отношении руководителя  организации и юридического лица прокурором возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных   ст.6.3 и ст.14.6 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые направлены в  Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора  по Ярославской области в Даниловском районе для рассмотрения по существу.
Устранение  выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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