За нарушение правил перевозки детей автобусами
предусмотрена административная ответственность 

Федеральным законом от 01.05.2016 № 138-ФЗ в  Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения в  статью 12.23 «Нарушение правил перевозки людей», которыми установлена  административная ответственность за нарушение Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 N 1177 (далее – Правила).
Согласно внесенным в КоАП РФ изменениям,  в случае если организованная перевозка группы детей автобусами, которые не соответствуют требованиям Правил; либо водителем, не соответствующим требованиям указанных Правил; либо без договора фрахтования, если наличие такого документа предусмотрено указанными Правилами; либо без программы маршрута; либо без списка детей; либо без списка назначенных сопровождающих,  то данное нарушение законодательства влечет наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.
Нарушение требований к перевозке детей в ночное время влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - двухсот тысяч рублей.







