Отчет о проведении совместного 

с  Управлением финансов и экономики Администрации 
Любимского МР контрольного мероприятия 

проверки реализации национального проекта «Культура» 
в рамках регионального проекта «Цифровая культура» 
за 2023 год.

В соответствии с пунктом 3.1 Плана работы МКУ Контрольно-счетная палата Любимского муниципального района на 2024 год с 06 по 26  февраля 2024 года проведена совместной с Управлением финансов и экономики Администрации Любимского МР проверки реализации национального проекта «Культура» в рамках регионального проекта «Цифровая культура» за 2023 год.
Объект проверки: МОУ ДО «Детская музыкальная школа» г.Любима.

Проверяемый период:  с 01.01.2023 года по 31.12.2024 года.

Основанием участия Администрации Любимского муниципального района в реализации национального проекта «Культура» в рамках регионального проекта «Цифровая культура» по созданию виртуальных концертных залов, утвержденной постановлением Правительства Ярославской области от 29.03.2019 года № 224-п, за 2020-2021 год (далее Региональная адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда) является Соглашение о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из бюджета Ярославской области местному бюджету на создание концертных залов от 30.01.2023 года № 78618000-1-2023-001.
Цель предоставления Иного межбюджетного трансферта – создание виртуальных концертных залов для повышения доступа жителей Ярославской области к произведениям филармонической музыки.
В ходе совместной с Управлением финансов и экономики Администрации Любимского МР проверки реализации национального проекта «Культура» в рамках регионального проекта «Цифровая культура» за 2023 год в МОУ ДО «Детская музыкальная школа» г.Любима установлено следующее: 

 Выполнена поставка и установка оборудования Виртуального концертного зала в МОУ ДО «Детская музыкальная школа» г.Любима на сумму 1 000 000 рублей.

Программа за 2023 год реализована на 100%.
В части соблюдения условий Соглашения с Департаментом культуры Ярославской области на реализацию мероприятий Региональной адресной программы нарушений не выявлено.
Нарушений в части расходования средств не выявлено.
