Ветераны труда
Ветераны труда - лица, имеющие звание "Ветеран труда", присвоенное им в соответствии с Федеральным законом "О ветеранах", а также иные лица, приравненные к ветеранам труда в соответствии с федеральным законодательством по состоянию на 31 декабря 2004 года. 

Звание "Ветеран труда" присваивается в порядке, установленном Правительством Ярославской области. 

Ветераны труда по достижении возраста, дающего право на получение пенсии, имеют право на получение:
1) компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
2) ежемесячной денежной выплаты; 
3) социальной услуги по освобождению от оплаты стоимости проезда в транспорте общего пользования в соответствии со статьей 58 Социального кодекса Ярославской области. 
Меры социальной поддержки предоставляются ветеранам труда независимо от прекращения ими трудовой деятельности после установления (назначения) им пенсии в соответствии с Федеральными законами "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" и "О страховых пенсиях", если федеральным законодательством не установлено иное. 
Ветеранам труда, получающим пенсии по иным основаниям либо получающим пожизненное содержание за работу (службу), социальная поддержка предоставляется при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом "О страховых пенсиях".
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