ПРОТОКОЛ
проведения общественного обсуждения
документа стратегического планирования


28.09.2023 г. № 6
Г.Любим

Присутствовали: 


          Куприянов А.Н. – заместитель Главы администрации Любимского МР – начальник отдела строительства, ЖКХ, тарифного регулирования, закупок и архитектуры;

          Кондратьева Е.А. – Ведущий специалист отдела строительства, ЖКХ, тарифного регулирования, закупок и архитектуры  администрации Любимского муниципального района;

	Соколова И.В. -  Консультант по экономике управления финансов и экономике администрации Любимского муниципального района.

Повестка дня:

          1. Подведение итогов проведения общественного обсуждения документа стратегического планирования – Программы «Развитие дорожного хозяйства и транспорта в Любимском районе».


Выступили:

          Кондратьева Е.А..: проект Программы «Развитие дорожного хозяйства и транспорта в Любимском районе» был размещен для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля на официальном сайте Администрации во вкладке «Экономика - Стратегическое планирование» 15.09.2023 года.
[bookmark: _GoBack]          Срок проведения общественного обсуждения: с 18.09.2023 года по 28.09.2023 года. 
          По итогам проведения общественного обсуждения замечаний и предложений участников общественного обсуждения не поступило.

Решили: 

          Направить проект изменения Программы «Развитие дорожного хозяйства и транспорта в Любимском районе» годы Главе Любимского муниципального района на утверждение.



Заместитель главы Администрации
Любимского муниципального района                                                            А.Н.Куприянов

