Порядок поступления в военное училище
Требования, предъявляемые к кандидатам для зачисления в военно-учебные заведения курсантами
В качестве кандидатов для зачисления в военно-учебные заведения курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или диплом о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении гражданином среднего (полного) общего образования (далее именуется – среднее образование), из числа:
- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;
- граждан прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), - до достижения ими возраста 24 лет.

Не могут рассматриваться  в качестве кандидатов для зачисления на учебу в вузы граждане, указанные в четвертом и пятом абзацах пункта 5 статьи 34 Федерального закона от 28 марта 1998г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

Кандидаты, поступающие в Военный институт физической культуры, должны иметь спортивные звания или спортивные разряды не ниже второго по одному из видов спорта, в Военный институт (военных дирижеров) Военного университета – профессиональные навыки игры на одном из инструментов духового оркестра.

 
Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу.
Лица из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить в военно-учебные заведения, подают заявление в военный комиссариат района по месту жительства до 20 апреля года поступления. Указанные заявления регистрируются в журнале учета заявлений кандидатов для поступления на учебу в военно-учебные заведения из числа граждан, прошедших инее проходивших военную службу. При этом данные лица рассматриваются военным комиссариатом в качестве кандидатов для поступления в избранный ими вуз независимо от количества кандидатов, определенного планом предварительного отбора. Граждане, поступающие в вузы, отбор в которые производится после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, подают заявления в военный комиссариат района по месту жительства до 1 апреля года поступления.
В заявлении указываются: фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства кандидата, наименование военно-учебного заведения, специальность и специализация, по которой он желает обучаться.

К заявлению прилагаются: копия свидетельства о рождении, копия документа, удостоверяющего личность и гражданство, автобиография, характеристика с места работы или учебы, копия документа о среднем образовании (учащиеся представляют справку о текущей успеваемости, лица, окончившие первые и последующие курсы образовательных учреждений высшего профессионального образования, представляют академическую справку), три фотографии (без головного убора, размером 4.5х6 см.).

Паспорт, военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, подлинный документ о среднем образовании, а так же подлинные документы, дающие право поступления на учебу в вузы на льготных основаниях, установленных законодательством Российской Федерации, представляются кандидатом в приемную комиссию в военно-учебного заведения по прибытии, но не позднее одних суток до заседания приемной комиссии по вопросу принятия решения о зачислении гражданина на учебу в вуз.

Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, не проходивших военную службу, проводится призывными комиссиями военных комиссариатов районов, а кандидатов из числа граждан, прошедших военную службу, - военными комиссарами районов до 15 мая года поступления на учебу и включает определение их соответствия требованиям, установленных в пунктах 66 и 67настоящей Инструкции, и пригодности к обучению в военно-учебных заведениях по результатам медицинского освидетельствования и профессионального психологического отбора. На кандидатов, поступающих в вузы, отбор в которые производится после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, до 1 мая года поступления оформляется допуск по соответствующей форме.

Решение о направлении кандидатов из числа граждан, не проходивших военную службу, в военно-учебные заведения для прохождения профессионального отбора принимается призывными комиссиями районов, городов (без районного деления) или иных равных им муниципальных (административно-территориальных) образований, оформляется протоколом и объявляется кандидатам. Для граждан, прошедших военную службу, решение принимается военным комиссаром района. Документы на указанных кандидатов, перечисленные в пункте 84 настоящей Инструкции, карты медицинского освидетельствования и карты профессионального психологического отбора военные комиссары районов направляют в вузы до 20 мая года поступления кандидатов.

 
Порядок зачисления кандидатов курсантами военно-учебных заведений. 
Вне конкурса зачисляются прошедшие профессиональный отбор кандидаты из числа:

  - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
  - граждан в возрасте до 20 лет, имеющих только одного родителя – инвалида 1 группы, если среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации;

  - граждан, уволенных с военной службы и поступающих в вузы по рекомендациям командиров воинских частей;

  - участников (ветеранов) боевых действий;

  - граждан, которым в соответствии с Законом РСФСР от 15 мая 1991г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» предоставлено право внеконкурсного поступления в образовательные учреждения высшего профессионального образования;

  - других граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации предоставлено право внеконкурсного поступления в образовательные учреждения высшего профессионального образования.

Преимущественным правом при зачислении в вузы курсантами пользуются кандидаты, показавшие в ходе вступительных испытаний равные результаты из числа:

  - граждан, имеющих преимущественное право при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения в соответствии с Законом РСФСР от 15 мая 1991г. №1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

  - детей Героев Российской Федерации;

  - граждан, уволенных с военной службы;

  - детей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность военной службы 20 лет и более;

  - детей граждан, уволенных с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 20 лет и более;

  - детей военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных ими при исполнении обязанностей военной службы;

  - других граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации предоставлено преимущественное право при поступление в вузы.

От проверки знаний по общеобразовательным предметам освобождаются кандидаты из числа:
  - военнослужащих, в том числе уволенных в запас, проходивших военную службу по призыву и при этом выполнявших задачи в условиях вооруженного конфликта немеждународного характера в Чеченской Республике и на непосредственно прилегающих к ней территориях Северного Кавказа, отнесенных к зоне вооруженного конфликта;
  - выпускников суворовских военных училищ, награжденных золотой (серебряной) медалью «За особые успехи в учении», - при поступлении во все вузы;

  - остальных выпускников суворовских военных училищ – при поступлении в вузы, не включенные в Перечень военно-учебных заведений Министерства обороны Российской Федерации, при поступлении в которые выпускники суворовских военных училищ сдают экзамены по общеобразовательным предметам, если они направлены в эти вузы в соответствие с планом распределения кандидатов для поступления на учебу в военно-учебные заведения из числа указанных выпускников;

  - выпускников Московского военно-музыкального училища – при их поступлении на учебу в Военный институт (военных дирижеров) Военного университета;

  - граждан, окончивших с золотой (серебряной) медалью «За особые успехи в учении» образовательные учреждения среднего (полного) общего или начального профессионального образования, которые имеют государственную аккредитацию, а так же граждан, окончивших с отличием образовательные учреждения среднего профессионального образования, которые имеют государственную аккредитацию, - при положительных результатах собеседования, проводимого в соответствии с Порядком проведения собеседования с кандидатами, поступающими в военно-учебное заведение, за исключением вступительных испытаний профессиональной направленности (профильные испытания), которые могут быть установлены высшим учебным заведением;

  - выпускников 11 (12) классов образовательных учреждений среднего (полного) общего образования, подготовка которых оценена по результатам проведения  единого государственного экзамена, по предметам (дисциплинам), при положительных результатах собеседования, проводимого в соответствии с Порядком проведения собеседования с кандидатами поступающими в военно-учебное заведение;

  - победителей и призеров заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников и членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, для обучения по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим профилю олимпиады;

  -других граждан, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации освобождаются от проверки знаний по общеобразовательным предметам при поступлении в вузы.

Более подробную информации о правилах поступления в ВУЗы Министерства Обороны и Федеральных органов исполнительной власти можно получить в военном комиссариате по месту жительств
 
ПЕРЕЧЕНЬ
документов, представляемых военными комиссариатами на кандидатов поступающих в ВУЗы МО и Федеральных органов исполнительной власти РФ
В личное дело подшиваются в последовательности:
1. Заявление на имя военного комиссара с указанием: ФИО, год, число и месяц рождения, адрес места жительства кандидата, наименование ВУЗа и специальность, по которой он желает обучаться.
2.  Копия свидетельства о рождении (заверенная нотариусом)

3. Копия паспорта

4. Автобиография

5.Характеристика с места учебы или работы (форма - приложение №5приказа МО РФ №280 - 2006 года) заверенная печатью учебного заведения(предприятия) и руководителем военного комиссариата.

6.Копия документов о среднем образовании

7. Три фотографии (без головного убора размером 4,5x6 см.).

8.Допуск к сведениям, составляющих государственную тайну (на поступающих в ВУЗы, отбор в которые производится после его оформления, оформляются до 1 мая года поступления)

Не подшиваются:
Карта медицинского освидетельствования гражданина, поступающего в училище, военно - учебное заведение, выдается ВК (приложение №6 приказа МО РФ №200 - 2003 года.
К медицинской карте прилагаются (приклеенные на стандартном листе -на лицевой стороне, справка из диспансеров, на обратной стороне – результаты анализов):
1. Справка из психоневрологического диспансера (сведения о пребывании на учете, наблюдении по поводу психических расстройств).
2. Справка из противотуберкулезного диспансера.
3. Справка из наркологического диспансера по поводу наркомании, алкоголизма, наркотических средств.
4. Справка из кожно-венерологического диспансера.
5. Справка из органов УВД - сведения о пребывании на учете за правонарушения, бродяжничество, злоупотребление спиртными напитками, употребление наркотических, психотропных и токсичных веществ.
6. Справка из гос. учреждений государственной службы медико-социальной экспертизы – сведения о наличии (отсутствии) инвалидности.
7. Описание результатов флюорографического исследования органов грудной клетки в 2-х проекциях (прямой и боковой) + снимки (если оно не проводилось или в медицинских документах отсутствуют сведения о данном исследовании в течение последних 6 месяцев).
8. Описание снимка придаточных пазух носа + снимок.
9.ЭКГ в покое и после нагрузки с описанием.
10. Общий анализ крови (результаты не более 2 - недельной давности).
11. Исследование крови на ВИЧ.
12. Исследование на наркотические вещества.
13. Исследование крови на сифилис.
14. Общий анализ мочи (результаты не более 2 - недельной давности)
15. Кроме того, дополнительно проводятся гражданам, поступающим в ВУЗы, осуществляющие подготовку лётного состава, исследование кала на яйца гельминтозов и цисты лямблий.
16. Карта профессионально - психологического отбора согласно приказа МО РФ №^50 - 2000 года (оформляется в ВК района). 
